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A magyar sportnak ma ismét ünnepe van.
Ezúttal először tiszteljük székesfővárosunk 

falai között Németország sportjának képviselőit.
E sportbarátság megszilárdítása kétségte­

lenül hízelgő reánk nézve és csak újabb bizo­
nyítéka annak, hogy a testedzés terén, a világ- 
nemzetek versenyén, méltó hely illeti meg a 
magyar nemzetet is.

Daczára annak, hogy a testnevelésügy fon­
tosságának elismertetése érdekében kifejtett mű­
ködésűnk csak nagyon rövid keletű s mindössze 
15—20 rövid évnek eredménydus hatására te­
kinthetünk vissza: mégis bizonyos büszkeséggel 
üdvözöljük szívesen látott barátainkat körünk­
ben, mert jövetelük azt jelenti, hogy eddig ki­
fejtett működésűnk hírnevét becsben tartják és 
bennünket magukhoz méltó nemes versenytárs­
nak tekintenek.

Sportbeli haladásunkkal az a mérkőzés lesz 
hivatott számot vetni, mely mai napon a Deutscher 
Fussball Bund és a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége reprezentatív csapatai között lefolyik

A szimpátiát és tiszteletet azonban, melyet 
német bajtársaink és az ő hatalmas, független 
hazájuk iránt éreziink, nem a sportbeli diadal 
vagy vereség érzete befolyásolja. Ez mélyebben 
gyökerezik sziveinkben és alkalmas arra, hogy 
a mai napon első Ízben megpecsételt barátság 
időtlen időkig fennálljon közöttünk!

Ezzel az óhajtással üdvözöljük körünkben 
a nagy német birodalom sportjának képviselőit 
és kérjük őket, hogy feléjük nyújtott bajtársi 
jobbunkat azzal az őszinte érzelemmel szorítsák 
meg, mellyel mi magyarok irántuk viseltetünk!

Labdarúgás. &$£
MÉRKŐZÉSEK.

Az elmúlt héten, két napon is alkalmuk nyílott 
csapatainknak, hogy erejüket összemérhessék. Mindkét 
napon, kedvező időjárásban, nagy közönség előtt foly­
tak le a mérkőzések, melyek jórészének eredményei 
meglepetés számba mehetnek. Általában csapataink az 
utóbbi időben igen változó formát mutatnak; ma ez 
a csapat nagy gólaránynyal legyőzi erősebb ellenfe­
lét s néhány nap múlva, vereséget szenved egy ennél 
gyengébb csapattól. Az elmúlt heti mérkőzések során 
erre nem egy példa is akadt.

< fsszes első osztályú csapataink — az UTE es 
Typographiát kivéve -— közel egyenlő képességűek, 
formájuk azonban mondhatni napról-napra változik. 
Talán még a FTC formája a legállandóbb, mit élért 
eredményei is bizonyítanak.

A múlt heti mérkőzések közül, kellemes meglepe­
téssel végződött a MAC-nak a Wiener AC-al való 
mérkőzése. Bár tény az, hogy a WAC még korántsem 
érte el tavalyi formáját s a tréninghiány nagyon meg­
látszott a játékosokon, a MAC győzelmére mégsem 
lehetett számítani. Az a lelkes játék azonban, melyet a 
MAC produkált e napon, teljesen reálissá tette a kék­
sárgák diadalát.

A csütörtöki mérkőzések közül még mint meglepő 
eredményeket fel kell említenünk, a BT<" vereségét a 
Törekvéssel szemben, valamint a MTK második csapa­
tának szenzácziós győzelmét az UTE csapata felett.

A vasárnapi mérkőzések folyamán, a legnagyobb 
érdeklődés a két régi rivális a MTK és BTC találkozása 
felé fordult, mely mérkőzés azonban eldöntetlen maradt. 
Ezúttal nem hagyhatjuk szó nélkül azt a felháborító 
tüntetést, melyet a közönség egy kis töredéke — talán 
nem is minden czélzat nélkül — rendezett és a mely- 
lyel a különben ideálisan fair mérkőzés lefolyását meg­
zavarni igyekezett. A bírák és az egyes játékosok 
kíméletlen aposztrofálásáról csak a rendőri karhatalom 
szoktathat le egyes hevesvérű nézőket. Ellenben a vasár­
napihoz hasonló ,,tömegtüntetés“ elfojtása az egész 
publikum kötelessége. Némely, magát sport-man-nek 
nevező egyén abban léli gyönyörűségét, hogy a játé­
kosokat kipéezézze, megcsufolja s ez által a játékban
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rohanása tizenegyes büntető rúgást eredményez (Révész ugyanis a 
kai-u előtt a labdát kezével leüti), melyet Késmárky góllá értékesít.

\ Testgyakorlók most erősebb iramot diktálnak, hogy a vezetést 
újból megszerezhessék, ez azonban már nem sikerül.

Bakó Gyula (BEAC) jól bíráskodott.
MTK II —BTC 113:0 Szövetségi dijmérkőzés Biró: Bakó 

Gyula (BEAC)
MTK III -BTC III 1:0. (Barátságos mérkőzés ) Biró : Zsig­

mondy János (ESC).
FővTC—Törekvés SS 3:2. A kőbányai hölgy-utezai pályán 

folyt le ez a mérkőzés. A FővTC tartalékokkal állott fel, ennek 
daczára győzelmet aratott a saját pályáján játszó Törekvés felett, mi 
főként kitűnő kapusuknak, Beiméinek érdeme, ki a Törekvés leg­
veszélyesebbnek látszó támadásait is könnyedén hiúsította meg. — A 
mérkőzés első gólját a FővTC éri el, mit alig néhány perez múlva a 
második követ. A meglepetésből felocsúdó Törekvés erre erős táma­
dást intéz a FővTC kapuja ellen és sikerül is egy gólt elérnie Fél­
idő : 2 : 1 a FővTC javára.

A második halftimeben jobbára Törekvés van fölényben, de 
ennek daczára eredményt csak a játék utolsó perezében tud elérni, 
mikor is második gólját éri el. Közben a FővTC egy szép lerohanása 
is sikerrel jár, ugyanis a 1!) ik perez ben Maly megszerzi csapatának 
a harmadik gólt. Biró : Minder Frigyes l BTC) volt

Törekvés II—FővTC II 3:0. Brrátságos mérkőzés
Biró: Klug F. (MAFC)
FTC — CT3 6:2. Az újpestiek csapata Kazár távolmaradása 

által meggyöngitve állott ki a ferenezvárosiak ellen. A FTC játékosai, 
lebecsülvén ellenfelük képességeit, felületes, elbizakodott játékot pro­
dukáltak s innen magyarázható, hogy daczára a csapat fölényének, 
félidőnként csak 3—3 gólt tudott elérni, sőt a halftimeben kénytelen 
az 1WE két gólját kapujába engedni. Az VTE ellenben igen lelkesen 
játszott, jól kihasználván azt az előnyt, melyet neki a FTC-nak nem 
kon ven iáló keskeny pálya nyújtott. A teljes csapattal játszó FTC-ot 
igen gyakran hozta veszélyes helyzetbe s csupán a kitünően dolgozó 
zöld-fehér védelmen múlott, hogy több gólt nem ért cl.

A mérkőzést a ferenezvárosiak támadása nyitja meg, FTC több­
ször jut lövéshez, de az VTE védelem jól ment Majd UTE intéz 
szép lerohanást s Fritz Bucsek erős lövését csak kornerre tudja 
menteni. A FTC első gólját Schlosser révén a 23-ik perezben éri el. 
Változatos játék után a 32. perezben ismét Schlosser, a 34 ikben 
pedig Korody lő gólt. A második félidő az újpestiek támadásával 
kezdődik, kik a 3-ik perezben gólt érnek el. Jó ideig a FTC támad, 
de ujabbi gólt csak a 23-ik perezben tud rúgni.

Az VTE újabb lefutása eredménytelen, mig azonban a FTC a 
31 -ik perezben Korody révén szép gólhoz jut A 36-ik perezben az 
UTE, a 3‘J-ikben pedig ismét a FTC szaporítja góljainak számát 
Lanyha, unalmas játék folyik a mérkőzés végéig, melyben már egyik 
fél sem ér el újabb eredményt. Biró : Izsó László (BTC) volt

FTC II—UTE II 4:0 (Baráts. mérk.) Biró : Izsó I.. (BTC).

(Másodosztályú bajnokság).

33 FC - Postás SpE 2:0 A 33-as FC értékes győzelemmel 
szaporította sikereinek számát, a Rostások mindjobban szereplő 
csapatával szemben elért eredményével A Postások igaz ugyan, hogy 
nagy balszerencsével játszottak, a matchet csak 7 emberrel kezdték, 
mi sokat levon a mérkőzés realitásából, de mindazonáltal mondhatni, 
hogy a 33-asok győzelmüket határozottan megérdemelték. A Rostás- 
csapatban ezúttal szerepelt először Bodor, a 33-asok pedig uj játékosok­
kal megerősített csatársort állítottak ki. — Az első félidőben, mind­
járt a 2-ik perezben a 33-asok érnek gólt el s továbbra is fölény­
ben maradnak, mig a Rostások csak néhány veszélyesnek látszó le­
futással próbálkoztak meg. de Schiller minden lövést igen szépen 
védett. E félidőben a 33-asok Cavoljac révén még egy golt érnek el. 
— A második félidő igen változatos lefolyású volt. A Rostások 
sokáig vannak fölényben, de támadásukat siker nem koronázza. 
Szintúgy a 33-asok lefutásai sem hoznak újabb eredményt. Mindkét 
csapatban a védelem, különösen Schiller, Bosnyákovits (33FC), vala­
mint Fekete és Csüdör (Rostás) voltak kitűnők. Biró : Schubert M. 
Ferencz (MUE) volt.

Rostás II. a mérkőzést a 33FC II. javára lemondotta
Nemzeti SpC—KAOE 1:0. Meglepő eredmény, mely igen 

jó fényt vet a II. oszt bajnokság utolsó előtti helyén szereplő KAOE 
képességei e A múltkor a 33-asok ellen, most pedig a NSC ellen ért 
cl a KAOE ily jelentős eredményt, mi azt bizonyítja, hogy ez a 
csapat igen komolyan dolgozik s ennélfogva a jövőben még számos 
sikerre lehet kilátása. — A NSC, az előző heti erős mérkőzésektől 
kifáradva, lanyhán játszott s láthatólag nem használta ki azt az 
előnyt, mely neki a gyengébb fizikumú KAOE felett kínálkozott A 
KAOE igen lelkesen játszott, különösen védelme volt kiváló, mely a 
NSC legveszélyesebb támadásait is szépen leszerelte. Az indoház- 
utczai pályán lefolyt mérkőzést Benedek Aladár (MAFC) vezette.

NSC II.—KAOE II 2:2. Biró : Kenyery Rezső (MAFC).

(III. oszt. bajnokság).

VÁC—Erzsébetvárosi TC 2 : 1 Az ETC nagy halszerencsé­
vel játszott, innen magyarázható e nem várt veresége. Biró : Gcrő 
Ferencz (NSC).

Lytographia SpKK 4:2. Reális eredmény Biró: Havas 
Lajos (BAK) volt

(Barátságos mérkőzés).
Typographia SpC BEAC 5 1. A Typographia szép küz­

delem után legyőzi a BEAC mindinkább kifejlődő csapatát. Félidő 
eredménye 2:0. Biró : Langfedet Ferencz (Győri volt.

Typographia SpC II —BEAC II 2:0

(Ezüst labda-mér kőzés).
BAK—MAC 0:0. A MAC-nak csütörtökön a WAC ellen oly 

fényes eredménnyel szereplő csapata, vasárnap már csak eldön­
tetlen eredményt tudott a BAK-al szemben elérni A BAK ezúttal 
oly lelkesen és oly ész-zenien játszott, hogy nemcsak ezt az eldön­
tetlen eredményt, de a győzelmet is megérdemelte volna. Játéka a 
MAC-énál sokkal tetszetősebb volt, mig a MAC úgy látszott, mintha 
a csütörtöki mérkőzéstől még mindig fáradt volna, csupán a ket 
szélső csatár produkált ezúttal is temperamentumosabb játékot. A 
támadást a BAK indítja meg s csaknem az egész félidőn at fölény­
ben van. A MAC csak néhány lefutással közelíti meg a BAK 
kapuját. Eredményt azonban egyik fél sem ér el. A második félidői­
ben a MAC kezdi a támadást, de Fodor veszélyesnek látszó lövését 
Gross szépen menti. Majd ismét a BAK fölénye lesz szembetűni', de 
kornernél egyebet nem ér el. Néhány szép lövésük a kapufélfáról 
pattan vissza A játék vége felé még a MAC támad, de a BAK vé­
delme azt is eredménytelenné teszi. A millenáris pályán lefolyt mér­
kőzést Fehéry Ákos (BTC) kitünően vezette.

===^=_______ 149. ..Ida!,

O A Német-Magyar mérkőzéshez A Deutscher 
Kussball Bund válogató bizottsága a következő német 
játékosokat szemelte ki az április 4 én Budapesten meg­
tartandó Németország-Magyarország közötti mérkőzésre : 
kapus: Werner (Kiel); hátvédek: Hirt (Berlin I, Riso 
(Leipzig); fedezetek: Knesebeck (Berlin). Frankenthal 
(Hamburg), Hundér (Berlin); csatárok: Sehw< tekert 
(Pforzheim), Dunke (Berlin), Jäg>r (Altona). Röpnaek 
(Berlin), Queck (Braunschweig). Amint ebből az össze 
állításból látható a németek csapatában csakugyan egész 
Németország képviselve van, mig nálunk a válogatott 
csapat összeállítási tisz án a fővárosi egyesületek játé­
kosaira szorítkozik.

A magyar csapat a következő összeállításban áll k: 
a mérkőzésre:

Domotikos (MTK) — Rombold (FTC), Se>ndró 
(BTC) — Oorszky (FTC), Brody (FTC), Biró (MTK) 
— Sebestyén (MTK), Weise (FTC), Korody (FTC), 
Schlosser (FTC), Borbás (MAC).

Bird: Meisl Hugó (Bécs)
O Nemzetközi amatőr football-szövetség meg 

alakulása. Szenzácziós hirt közöl a londoni ..Sports­
man“. Márczius 18-án „Union Internationale d>s Ama­
teur Football Associations'1 név alatt megalakult az a 
nemzetközi football-szövetség, melynek a jelenlegi Fede­
ration Internationale des Football Association-ből disszi­
dált szövetségek a tagjai. Ezek a következők: Anglia 
(Amateur Association), Belgium, Csehország, Franczia- 
ország, Hollandia, Németország, Olaszország, Portugállá, 
Spanyolország, Svájcz. Az Amateur Union nak védnöke 
Connaught hereiege. Elnökké megválasztották Schneider-1 
(Svájcz) a FI de FA egyik alelnökét. Alelnök Feven 
(Anglia) titkár pedig Billy (Francziaország) lett, aki a 
tavalyi bécsi kongresszuson a csehek mellett exponálta 
magat és megbízó szövetségét.

Ezen alakulás ténye felett a Magyar Labdarugók 
Szövetsége immár nem térhet napirendre. Annál inkább 
sem mert. — mint az angol lapokból értesültünk, — az 
Amateur Union megalakításában állítólag Magyarország

i
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szereplőket annnyira felizgatja, hogy nem csoda, ha 
egyes fontos matchek eldurvulnak. Ennek elejét kell 
venni, ha másként nem a rendelkezésre álló legkímélet­
lenebb eszközökkel, hogy elnémítsuk a „buázó"1 és 
„flangázó“ urakat.

Eldöntetlen volt a WAC verő Magyar AthlétikaiCiub 
mérkőzése is a BAK kitünően játszó csapata ellenében.
A MAC játéka ezúttal nem elégítette ki a közönséget 
s bizony kis hijjan múlott, hogy nem mint vesztes fél 
vonult le a pályáról.

A Peren ez városi TC kissé könnyen vette az U I E- 
vel szembeni küzdelmét s igy jóval kisebb arányban 
győzte le, mint a múltkor a MIK II. csapata.

A második osztályú matchek sorából ki kell emel­
nünk a rohamosan javuló KAUE szép szereplését, a 
bajnokság vezető helyén álló NSC-al szemben.

Csütörtök.
{II. osztályú bajnokság)

NSC—33 FC 1:0. Krős küzdelem s lelkes játék után sikerült 
a Nemzeti SpVnak e mérkőzést megnyerni s ezáltal a II osztályú 
bajnokságot a maga részére biztosítani A Nemzeti SpC csapata e 
győzelmet valóban megérdemelte, mert ily kitűnő összjátékkal. vala­
mint oly jó egyéni játékosokkal rendelkezik, ami teljesen érdemessé 
teszi őket arra, hogy sikeres működésüket a jövő évben az I-ső 
osztályú csapatok között folytassák A 3d FC vereségét főleg csatárai 
i különösen a baloldali játékosoknak) gólképtelenségének tulajdonít­
hatni. A 33-ások támadosora sokkalta alatta áll a védőjátékosok 
kvalitásának, kik e napon is igazán elsőrangú játékot produkáltak.

A mérkőzés igen változatos és erős iramú volt. Mindkét fél 
egyenlően támad, de inig a 33-ások eredménytelen működésének oka 
magukban a csatárok gólképtelenségében kereshető, addig a Nemzeti 
SPr szépen keresztülvitt támadásait a kitünően dolgozó 33-as védelem 
teszi eredménytelenné. Az első felidő 0 : 0 arányban végződött. Szünet 
után szintúgy "változatos a játék. A NSC egyetlen s a győzelmet jelentő 
gólját a 15. perezben Tóth révén szerzi meg. A NSC ujabbi táma- 
iasa, majd a 33-ások veszélyes lefutásai mar újabb eredményt nem 

hoznak Biró : Minder Frigyes (BTC) volt.
MAFC III kér. TVS 1:0. A MAFC csapata a szezon elején 

igen szép formát mutatott, most azonban kissé visszahanyatlott s 
csatárai tehetetlensége folytán jelentősebb eredményhez alig tud jutni.
I, vasárnapon a III. kerületiek, mindinkább fejlődő csapatával ér- 
kűztek a technikusok s bár csaknem állandóan támadnak, a győzel­
met csak a második félidőben tudjak a maguk részére biztosítani 
A III. kerületiek is egynéhány szép támadással próbálnak offenzivába 
jutni, de a jól működő MAFC védelem minden próbálkozásukat meg­
hiúsítja. Biró : Vámos Soma volt.

Postás SpE -KTE 4 : 1. Mindvégig érdekes és változatos 
mérkőzés, melyben mindkét fél igen szép játékot produkált. A Postások 
több rutinnal és tudással, de a kőbányaiak nagyobb lelkesedéssel 
dolgoztak. A Postás-csapat régi játékosai mindjobban formába jön­
nek, sőt nehánvan régi formájukat már el is értek. így Csiidör, 
Holub, Koltay a tőlük régebben megszokott játéktudással játszottak, 
mig a többiek is. Kertay. Saly, Bádonyi stb mihamar formába jönnek, 
s akkor a Postás-csapat ismét legerősebb csapataink egyike lesz. Az 
indohiz-utczai pályán lefolyt mérkőzés első félidejében a Postások 
voltak inkább (Menyben, ámbár a K I K is igen veszélyes támadásokat 
intéz a Postáska1, u elten, félidő: 2:0 a Postások javára. A második 
halftime mar sokkal változatosabb, a KTE igen erősen támad, mit a 
Postások csak kissé tu'crélyes játékkal tudnak veszélytelenné tenni.
1 felidőben a Postások két, a KTE egy gólt er el. — A KTE-ben 
I hindnay, Szalay 1. es Szabó, a Postásoknál pedig a már fentebb 
említettek tűntek ki. Jól bíráskodott: Havas Lajos (BAK)

(Co ri nthián-d ij.)
Törekvés SpE -ETC 1:0 A BTC, mely legutóbb fi: 0 arány- 

' an győzte le a Törekvést, most ugylátszik kissé könnyen vette c 
mérkőzést és ismét elérte a Törekvéssel szembeni hagyományos bal- 
szerencséje. Vereséget szenvedett attól a csapattól, melyet alig egy 
héttel előbb, oly nagy arányban győzött le A Törekvés teljes erejűt 
megfeszítve ment e mérkőzésbe. Az első félidőben még változatos a 
játék, de a félidő utolsó perezében a Törekvés egy lerohanása gólhoz 
juttatja a csapatot. Félidő : 1 :0.

Az eredmény elcsüggeszti a piros-fehéreket, kiknél csak a 
védelem dolgozik jól s megakadályozza a fölényben levő Törekvés 
minden támadását, mely igy újabb eredményhez nem tud jutni 
A BTC a beteg Simon helyén Schaschekkel játszott.

A hölgy-utezai pályán lefolyt mérkőzést Vadász Dezső (SpKK) 
vezette.

(.Külföldi mérkőzés.)

MAC—WAC 2:1. Kellemes tavaszi időben, óriási közönség előtt 
folyt le e mérkőzés Bécs legjobb csapata, a WAC és ff előnyős forma- 
változáson keresztül ment MAC csapata között. A WAC 
bécsi csapatok általában - csak igen keveset (remrozhatot s ez meg 
is látszott játékán. A csapat nagyon hamar kifáradt, játékosai nem 
elég gyorsak s igy a MAC rendkívül gyors szélső csatarai a győzelmet 
már eleve a maguk számára biztosították.

A bécsi csapatnék kétségkívül legjobb tagja Ad, Sturmer volt 
ki igen gyakran veszélyeztette a magyar kaput. Sludnicka ellenben 
még nem érte el tavalyi formáját. A MAC-ban a két szélső csatár, 
Borbás és Feketcházy, valamint Sípos kapuved voltak a legjob. k.

A mérkőzés lefolyása a következő volt: ... r. ,
A MAC kezd, de a WAC mindjárt átveszi a tarnadast Csak­

hamar azonban a magyarok kerülnek frontba s egy ^zeP oxcs ^ 
kapufa ment ki. Szintúgy veszélyesen tamad a WAC .s, de csak 
rövid ideig, mert a félidő közepe táján mar erős ku«?dem janir 
bécsiek kapuja előtt, mely korúért eredményez^ Majd a WAC bturmer 
révén erős lövéssel hozza veszélybe a MAC kaput Sípos k.ved. 
ugyan, de a labda kezét megsértvén, egy ideig tíz emberrel játszi c a 
magyar csapat. Az utolsó perczekben a WAC kornerhez jut. A ki­
adott labdával Borbás kiszökik s azt centerezvcn. feketcházy a goiba 
juttatja. (43 p.). A hátralevő idő is a MAC támadásaival telik el. A 
második felidőben a lelkesen játszó MAC folytatja a tamadasait 
A WAC erélyesen védekezik, néha azonban egy-ket lerohanassa a 
magyar kaput is veszélyezteti, melyet azonban Sípos bravúrosan
védelmez. ...

A magyar csapat második gólját a lo-ik perezben fabry rúgja, 
ki Borbás remekül beadott labdáját juttatta a hálóba Néhány perez 
múlva Borbás fut ismét le, de a gólrugást elhibázza Majd a WAC

g Ez után jobbára a bécsiek támadnak, de újabb eredményhez 
már nem jutnak. A bírói tisztet Herzog Kde (M I K) jól töltötte be.

(Ezüstlabda mérkőzések.)
MTK—UTE 7:0. A MTK első csapata a múlt héten 8:1 

arányban győzte le az UTE csapatát s ezért ezen a napon második 
csapatát küldte az UTE elleni mérkőzésére. A kék-fehérek második 
csapata is oly szépen szerepelt ez alka ómmal, mely mindenkep 
jogosulttá teszi a MTK azon elhatározását, hogy a további ezüst- 
labda-matcheken is második csapatát fogja szerepeltetni.

A match első félidejében még az UTE látszott fölényben, sokat 
támadott, de eredményt nem tudott elérni, mig ellenben a M I K egy 
szép támadása a 25 ik perezben — Kazár hibája révén — golt
eredményez. ...

A második halftimeben az UTE indolcnsen játszik s teljesen 
visszaesik. Csapatösszeállításán érthetetlen változtatásokat eszközöl, 
minek eredményűkép a MTK még G gólt rúg, melyek közül az 
utolsókat Kazár már védeni sem próbálja

Biró : Izsó László (BTC) volt
(III. oszt. bajnokság )

SpKK—VÁC 1:0. Változ.tos játék után a SpKK előre nem 
várt győzelmet arat. Biró : Klug Frigyes (MAFC) volt.

(Barátságos mérkőzések.)

BAK komb —Vasutas 1 K 7:0. Biró : Klug F. (MAFC). 
KTE II Postás 112:0 (Indóház-utczai pálya.)

Vasárnap.
(I osztálya bajnokság.)

BTC—MIK 1 : 1. Éppen nem heves iramú és nem a legérde­
kesebb mérkőzés volt e két régi rivális találkozása Mindkét csaphat 
erősen készülődött e mérkőzésre s ez meg is látszott a játékosokon, 
kik e napon már az előző heti erős tréningektől és mérkőzésektől 
fáradtan, kissé lanyhán játszottak A móikőzés első félidejében a MTK 
volt többször fölényben, mig a második halftimeben a BTC támadásai 
voltak veszélyesebbek. A mérkőzés eredménye is aszerint alakult, ugyanis 
az első gólt az első félidőben a kék-fehérek rúgják, mig a BTC egy 
veszélyes támadását a második halftimeben a MTK hátvédje csak úgy 
tud meghiúsítani, hogy a labdát a büntető négyszögön belül kézzel 
leüti. A természetesen megítélt tizenegyes rúgás azután meghozza a 
kiegyenlítést.

Kezdés után a BTC lép frontba, de mihamar kénytelen át­
engedni ellenfelének a támadó szerepét, mely azután Sebestyén, 
Kertész és Karoly révén többször hozza veszélybe a piros-fehérek 
kapuját. A MTK csatárai és hátvédői azonban nagyon határozatlanul 
dolgoznak s igy a BTC is néhányszor szép lefutásokkal közelíti meg 
ellenfele hálóját. A MTK gólja a félidő utolsó perezében esik Kertész II 
szép fejkickje révén.

Szünet után a BTC támad. Domonkosnak többször nyílik 
alkalma tudását csillogtatni A ív ik perezben a BTV egy szép le-
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is részt vett volna, ami nyilvánvaló tévédén, mert mér­
tékadó köreink, erről ezideig mit sem tudnak. Minden­
esetre fontos és sportéletünkre felettébb kiható esemény 
az Amateur Union megalakulása, miről a Magyar Lab­
darugók Szövetségének haladéktalanul tudomást kell 
venni, hogy ezen alakulással szemben, a közelgő nem­
zetközi kongresszusra való tekintettel, álláspontját kör- 
vonalozhassa.

o Győr (márcz. 28.) Győri Egyetértés—PULE 8:0. A 
nyugatmagyarországi bajnokságért 1 olyt le e mérkőzés, melyet a 
győriek csapata könnyen nyer meg a rosszul védekező pozsonyi 
csapat ellenében. Biró : Czapek < időn (PTE) volt.

A Versenypályaszövetség és a sajtó czim 
alatt egyik budapesti napilap sportrovatában egy közle­
mény jelent meg, melyben a legfőbb gravamen, hogy 
a pályán rendelkezésre álló sajtópaholyban mindenki ül, 
csak újságíró nem. Már pedig szükséges, hogy a köte­
lességüket teljesítő laptudósitók zavartalanul és meg­
felelő helyről tehessék meg megfigyeléseiket.

Hát kétségtelen, hogy a sajtópáholyt most tényleg 
nem azok foglalják el, akiknek rendelkezésére ez a páholy 
tulajdonképen fenntartatott és most mindenki beleül 
abba a kis páholyba, hogy magát lehetőleg újságírónak 
feltüntesse. És ez nincsen rendjén. Mindössze 8—10 
újságíró részére (mert hiszen nincsenek is többen az 
illetékesek) készült ez a páholy. A versenypályaszövetség 
elnöksége nyomtatott táblákkal jelölte meg minden 
egyes urnák a székét, akinek a páholyban helye van. 
így tehát a YPSz vezetőségét semmi vád nem illetheti 
azért, hogy a megjelölt székekét nem azok jogos hasz­
nálói foglalják el — hanem idegenek. Nem marad más 
hatra, mint hogy a YPSz a sporthirlapirók szindikátu­
sával együtt igyekezzék ezt a bajt orvosolni és az 
illetéktelen urakat — akár van sajtó jegyük, akár nin­
csen — a páholyból kiutasítsa

A bajnokság állása bezárólag márczius 29-ig.
I. osztály.

Ferenczvárosi Torna Club . . . 22 pont.
Magvar Athletikai Club . . . 17
Fővárosi Torna Club . . . . 16 „
Budapesti Torna Klub . . . 15 „
Magyar Testgvakorlók Köre 15 „
Budapesti Athletikai Klub . . . 12 „

Törekvés Sport Egyesület . . 9 „
Újpesti Torna Egylet . . . 4 „
Typographia Sport Club . . . 2 »

II. osztály.
Nemzeti Sport Club .... . 24 pont.
„33“ Football Club .... . 20 „
Postás........................................... . 17
Újpest-Rákospalotai AC . . . . 13 „
111. kér. Torna és Yivó Egylet . 11 „
Műegyetemi AF('..................... . 10 „
Kereskedelmi Alk. (írsz. Egy. . I
Kőbányai 'Puma Egylet . . . 6 „

III. osztály.
Ferenczvárosi Sport Club . . . 21 pont.
Budapesti Labdarugó Ifjak Egylete 20 „

Lytographia Football Club . 18 „
Erzsébetvárosi Torna Club . . . 17
Sportkedvelők Köre..................... 15 „
Egyetértés Sport Club . ' . . 14 „
Vívó és Atlétikai Club .... 14 „
Budai Torna Club..................... 6 n
Fekete 11 Football Club . . . 5 j,

O Prága (márcz. 28.) DFC-Kriketter 2 : 1 ; Slavia—Vinhorády 
4:0; Sparta—Letna 5:1.

O Bács (márcz 25.). Cricket-Floridsdorfi AC. 4:0. __ Szinte 
meglepetésszerűen hatott a Cricketterek ily nagy gólarányú győzelme, 
tekintetbe véve Floridsdorf mult vasárnap Victoria ellen mutatott jo 
játékát. Az első félidőben mindkét részen változatosan folynak a táma­
dások ; a Cricketterek egy góllal a vezetést magukhoz ragadják. Fél­
idő 1:0. Újrakezdés után a Cricketterek az első 15 perczen belül 
3 gólt érve el, biztos, megérdemelt győzelmet arattak. Komar jó 
biró volt.

Cricket IT.—Floridsdorf 11.3 :1.
Germania-Rudolfshügel 1 :0. Nagyon érdekes, gyors játék 

volt, amelynek folyamán a rutinirozottabb Germania játékosok bár kis 
arányú de biztos győzelmet aratnak Rudolfshügel ellen. Rudolfshügel 
csapatában különösen a jobbszélső Beck tűnt fel gyors és veszélyes 
lerohanásaival. A biiói tisztet Meisl látta el.

IVrSpCl— Vienna 2 :1. A játék legnagyobb részében a WrSpCl 
volt fölényben, mindazonáltal Vienna a második félidő 40. perezéig 
vezet. A WrSpCl a 40. perezben kiegyenlít és az utolsóelőtti perezben 
elért góllal a győzelmet magához ragadja. Biró Spitzer.

WrSpCl II —Vienna II. 1:0.
Red Star—Wr. Kicker 1 :1.
Rapid—Victoria 5 :4. Két egyenrangú ellenfél küzdelme volt 

ez. A győzelmet jelentő gól 11-es eredménye. Victoria két öngólt 
kapott. Biró : Dünmann.

O Prága (márcz. 25.). DFC—Deutsche Sportbrüder 6 : 2. DFC 
IB — Deutsche Sportbrüder II. 2 : 1. Slavia—\ictoria-Zizkov 0.1. Slavia 
rezerv.—Weinbergi team 6:0. Sparta—Olympia Starom 5:1. Smichov— 
Vinohrady 6:1.

O Bécs (márcz. 28). WAC — Graczi AC 4.0. \\ AC általános 
meglepetésre feltűnő rossz szerepet játszott, az előbbi mérkőzéseken 
mutatott összjátéknak nyomát sem láttuk. Grácz sokat javult, a véde­
lemben nagyszerű munkát végzett, csupán a csatársor tűnt gyöngé­
nek. különösen a lövőképességet illetőleg. X'ogl rossz biró volt.

Rapid-Vienna 1:1. Nagyon heves, mindamellett fair küzdel­
met vívott ki a két csapat. Az első golt Rapid rúgja, Vienna azonban 
még szünet előtt kiegyenlít. Félidő 1:1. Szünet után mindkét párt 
még 2 — 2 sarokrúgást ér el. Biró: Schindler.

Rapid II.—Vienna II. 4:1.
Victoria—Rudolfshiigel 2:1. Elejétől végig erőszakos, durva 

mérkőzés volr, amelynek folyamán mégis Victoria csekély fölénye volt 
észlelhető. Mindkét részről 2—2 játékos durvaság miatt ki lett állítva. 
Taurer szigorú biró volt.

Cricketer II.— Victoria II. 7 :0.
WrSpCl II.—Simmer inger SpCl 3:1. Az első félidőben Simme­

ring még nagyon jói szerepelt, úgy hogy a WrSpCl csak egy gólt 
birt elérni. Félidő Í : 0 Szünet után a WrSpCl. amelynek csapatában 
három első csapatbeli játékos vett részt, fölénybe került és további 
két gólt rúg Simmering egy gólja ellenében

Germania — Floridsdorf AC 2:1. Germánja saját pályáján 
játszva, nagy fölényben volt, csatársorának könnyelműsége folytán 
azonban csak ily kis gólarányu győzelmet aratott. Biró : Komar.

O Prága (márcz. 28.) DFC győz a bécsi Cricketterek ellen 
2 : 1 arányban, Slavia—Vinohrady 4 : 0, Sparta—Letna 5:1.

O Berlin (márcz. 28.). Berlin—Bécs válogatott csapatok mér­
kőzését Bécs 3 : 2 arányban nyerte meg. Félidő 1:1. A mérkőzést 
6000 főnyi közönség nézte végig. Biró : Wright (London).

Gyephockey-mérkőzés (Bécs, márcz. 28). WAC—Cricketter 
4 : 2. (Bajnoki)

O Gillemot Ferencz a MAC kitűnő trénere, — mint 
értesülünk — megvált ebbeli állásától.

O Lengyel magyar sportbarátság. Régi barátság tartja 
össze testvéries érzésben már hosszú évszázadok óta a magyar és 
lengyel nemzetet Talán mindkét nemzet sokban egyező sorsa, vihar­
vert történeti múltja, lángoló szabadságérzete, véres küzdelmei a 
zsarnokság ellen azok a motívumok, melyek ennek a barátságnak 
fonalait megszilárdították. Még a közmondás is azt tartja, hogy a 
magyar és a lengyel a kardforgatásban és a pohárcsengés közt is 
egyaránt jóbarátok. Ennek a jó barátságnak ápolására és további 
erősítésére van hivatva az az összeköttetés, amely a sport terén most 
létesült egy lengyel sport egyesület és a Kassai Athletikai Club 
között. Tapasztalati igazság, hogy a sport az, amely faji, felekezeti 
és osztálykülönbség nélkül a leginkább tud összetartást teremteni és 
egy a nemzet javát ezélzó zavartalan munkát végezni. Ezt várjuk 
attól a sportösszeköttetéstől, amely Felsőmagyarország fővárosa és 
a Kárpátokon túli vidék között keletkezett. Az ügy történeti előz­
ményei a következők : A lembergi lengyel egyetemi hallgatóknak van 
egy ,,Pogon‘‘ nevű sportegyesületük A Fogon elnöke dr. Piasecki 
Eugen már régóta kereste az alkalmat, hogy egy magyar főiskolai 
sportegyesülettel sportbeli összeköttetésbe lépjenek. E czélból még 
a múlt év folyamán érdekes levéllel kereste fel a Kassai Akadé­
miák Sportegyesületének vezetőségét. A levélváltás folyamán teljes
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megállapodás létesült a két egyesület között, amelynek csak az adott 
némi változást, hogy a Kassai Akadémiák Sportegyesülcte időközben 
fuzionált a Kassai Athletikai Clubbal és most a club vette kezébe 
a mindenképpen érdeklődésre érdemes ügy elintézését A megállapo­
dások úgy szóltak, hogy a Fogon meghívja a Kassai Athletikai 
Club csapatát Lembergbe egy barátságos footballmérkőzésre, amely­
nek lezajlása után a lengyelek visszaadják a látogatást Kassán. 
A múlt év fotyamán több felmerült alapos ok lehetetlenné tette a 
terv megvalósulását, most azonban úgy all a dolog, hogy a szen- 
záczios labdarugó-mérkőzés nyélbeütése már csak napok kérdése 
A l'o^on megújított meghívása következtében a Kassai Athletikai 
t.'lu!) footbalicsapata valo'szinül-g a húsvéti ünnepek alatt rúnául 
fel Lembergbe, ha azonban az időjárás ezt lehetetlenné tenné, úgy 
•junius vagy július folyamán fogják ltjaink a lengyel vendégszeretetet 
elvezni, a lengyel főiskolai hallgatók pedig szeptemberben lesznek a 
Kassai Athletikai Club és minden bizonynyal egész Kassa város 
szívesen látott vendégei (Hogy e szép terv megvalósuljon, nagyon 
ohajtiuk ! De vájjon nem fog-e megint a K. .1. de F. A. diplomatái­
ban a politikai érzék a sportbeiin felülkerekedni ? Mert ezzel egy­
szerűen megsemmisítenék azon várakozásokat, melyeket a lengyel- 
magyar sportbarátsághoz füzünk.)

IFJÚSÁGI LABDARÚGÁS. ^
Az elmúlt héten két napon is tartottak mérkőzéseket és mind­

két napnak megvan a maga szenzácziója. Meglepetésszámba megy a 
FTC i. cs.-nak veresége, melyet az —- ezúttal először — teljes 
csapatával szereplő MIHK-től szenvedett. Ugyancsak meglepő a 
FővTC i. cs. eldöntetlen eredmenye a Törekvés i. cs. mindjobban 
fejlődő csapatával. A vasárnap lefolyt mérkőzéseknél MSC legyőzte 
az öt tartalékkal szereplő MIHK-ét, a KSC értékes győzelmet aratott 
a Törekvés i. cs.-val szemben, úgyszintén az UTK-nak is sikerült az 
ETC i. csapatát megvernie. Az eredmények következők :

Csütörtök:
M1HK—FTC i. cs 2:1 (0 : 1). (Bajnoki mérkőzés). BF.AC-pályan 

folyt le e mérkőzés. FTC i. cs. elbizakodva, mig Haladás nagy lel­
kesedéssel játszott Mil IK fölénye daczára a félidő utolsó perezében 
Jurcsó tizenegyesből megszerzi FTC vezető gólját. — Második fél­
időt Haladás állandó fölénye jellemzi. Ferenczváros csak kitűnő jobb- 
szélsőjének Trottnernak revén jut néha-néha támadáshoz. A felidő 
.középén Balogh kiszökik és védhetetlenül juttatja a labdát FTC háló­
jába A kiegyenlítő gól után igen erős iramú játék folyik. FTC bee Ír­
jei durvasággal igyekeznek az ellenfél csatárait a góltól távoltartani. 
A befejezés előtt néhány perczczel Balogh magasan iveit lövése meg­
hozza Haladás győzelmet jelentő gólját. — Játékukkal kitűntek az 
említetteken kívül : Klein és Benes, úgyszintén Kovács MIHK-ből. 
ületve : Bréga és Kovács FTC i. cs-ból Igazságosan bíráskodott Cerő F. 
(X-SC).

FővTC i. cs.—Törekvés i cs. 1:1 (1 : 0). (Bajnoki mér­
kőzés) A hölgy-utezai pályán BTC — Törekvés mérkőzés előtt mér­
kőztek fenti csapatok. FővTC az egész mérkőzést 1(J emberrel ját­
szotta le. Első félidőben mindkét fel sokat támad. FővTC egy táma­
dásából Hamburger révén éri el a vezetést. Törekvés egy tizenegyest 
nem tud értékesíteni Második félidő közepén Törekvés czenterenek 
övése hozza meg a kiegyenlítést. A bírói tisztet Havas Lajos (BAK) 
öltötte be.

URAK i cs.—FSC i cs 3:1(11). (Körmérkőzés). FSC 
durva játéka miatt vesztette el a mérkőzést. URAK igen fairül ját­
szott. A mérkőzés mindvégig változatos Az első gólt FSC Barris révén 
éri el, melyet azonban URAK szabadrúgásból, Bakos révén kiegyenlíte­
nek. Második félidő elején Újpest lerohan és a védelem hibájából 
Boros lövi a második, majd az utolsó perezben kornerből Janke a 
harmadik gólt. Durva játék miatt Friedmann M. (FővTC) biro. Izsá­
kot és Polányt mindkettőt a FSpC-ból kiállította.

Vasárnapi mérkőzések :
KSC — Törekvés i. cs. 3:1 (1:1). (Bajnoki mérkőzés). Bal- 

szerencse még nem üldözött úgy csapatot, mint a Törekvést ezen a 
mérkőzésen. Nem számítva azt, hogy lövéseik hajszálra kerülték el 
KSC hálóját, két tizenegyest nem tudtak kihasználni, még ezenkívül 
is, a terhűkre esett gólok közül 3 öngól volt. A mérkőzés lefolyásá­
ról semmi megemlíteni valónk nincsen. Jók voltak : Szakács (Törek­
vés ", Burián és Samodai (KSC). Biró Zsigmondy János (F"SC).

MSC —MI HK 8:0 (4:0). (Bajnoki mérkőzés). MIHK a csütört. 
mérkőzéstől fáradtan, 5 tartalékkal — köztük olyannal is, ki előző­
leg a II. csapatok mérkőzését is végig játszotta — állt ki. Megemlí­
tésre méltó, hogy a nyolez gól közül egy sem volt védhető. Hala­
dás 3 tizenegyest hagy kihasználatlanul. Játékukkal kiváltak Priboly 
es Lechmann, Megyéméi. Magyar és Várady, Haladásnál. Izsó László 
(BTC) kitűnő bíró volt.

DTK—ETC i. cs. 2:1 (1:0) (Körmérkőzés). Mező-utczai

pályán folyt le e mérkőzés, melyen az állóképesebb és kitűnő véde­
lemmel rendelkező U I K lett győztes. Jók voltak UTK-ból Szab. cs 
Karger, ETC-ból Kotter cs Bozsenyik. Biró : Nánási t labor IMIUK .

TSC —L1ESC 1:1 (1:0). Biro: Nánási Gabor (MIHKI.
URAK I. II. comb.-DTK II. 4:0 (3:0). Barátság >s mér­

kőzés). URAK rendkívül fegyelmezetlen magatartást tanúsító".,ik, «...; 
Mendl a bíróval szemben tetlegességre is vetemedett. Biro Nanasi < •. 
(MIHK).

A football Oroszországban.
(iroszország footballsportjáról, a többi nemzetek 

sportközönsége vajmi keveset tud. Az orosz egyesületek 
sport beli működése az ország geográfiái helyzeténél 
fogva nagyon önmagukra utalt, exert hallunk' az oosz 
sportéletről oly keveset, meg a zu tan i- mióta a football 
ott is meghonosodott. Oroszországban — nevezetesen 
Szt.-Péterváron — ezelőtt tíz esztendővel, kezdődött a 
labdarugó sport. Ft is — miként má-utt — az angolok, 
kik nem lehettek nemzeti játékuk nélkül, honosítottak 
meg. Nemsokára ezután megalakul az első, német-orosz 
egyesület, a „Victoria Club“. 1902-ben, e sportág fel­
lendítésére vándordíját alapit, a peter vári angol konzul.

A serlegmérkőzések legkiválóbb résztvevői a 
„Newsky FC“ egy kezműárugyar angol hivatalnokaiból 
alakult egyesület, továbbá egy nagyobbrészt szintén 
angolokból álló klub. a „Newa FC“ csapata, a fentebb 
emitett „Victoria Club“ és az orosz „kruzok Gubiteh 
Sparta“ — melyben ugyan szinten volt néhány kül 
földi játékos — voltak.

1902-ben a serleget a Newsky FC, 1903-ban a 
Victoria (mely az első győztest a döntőben 1 :0 ra 
győzte le) 1904-től kezdve 1907 ig pedig szinten a 
„Victoria“ nyerte a vándordijat

A múlt évben került az az orosz ., Kruzok Gubitelj 
Sparta“ birtokába, mely a Newsky FC feletti 3:1 s a 
„Newa“ feletti 3:0 arányú szép győzelmével nyeri meg. 
A serlegmérkőzések mellett — melyért az első osztályú 
csapatok küzdenek — szép és értékes vándordíj küz­
delmek vannak a 11. és 111. osztályú egyletek részére is 
kiírva, ami mindenesetre az on sz fooiballsport jcleme- 
keny fejlettségéről tesz tanúbizonyságot. A főiskolai 
egyletek részére is van külön vándordíj kitűzve, amelyet 
egy sportkedvelő orosz diák ajánlott fel s amelyért az 
1907-ik évben nem kevesebb mint tizenhat diákcsapat 
küzdött.

A foottballsport iránt a nagyközönség érdeklődése 
is mindinkább növekedik s igy az anyagilag is el eg jól 
beválik. Például, a legutóbb, midőn a serlegmérkőzések 
döntőjét az orosz „Sparta1- nyerte meg, több mint 350» = 
néző volt jelen, köztük az orosz „Football Unió1- disz- 
tagja: Boris nagyherczeg is.

Különösen a főiskolai hallgatóság között hódit ez 
a sport s ma már alig van Szt.-Pétervárnak főiskolája, 
hol footballcsapat ne volna. De ezenkívül a hadsereg tiszt­
jei is igen kedvelik és űzik e játékot sőt nemsokára az 
orosz hadapródiskolákba kötelezi > gyakorlatként lógják 
a labdarúgást bevinni.

Több sporttelep, footballpálya is van már Péter- 
váron, melyek közül legmodernebb a „Krusok Gubitelj 
Sparta“ sporttelepe. Ez a klub egyébként a labdarúgáson 
kívül a többi szabadtéri sportokat is műveli. Tagjai 
között van az orosz és belga rudmagasugró bajnok 
Petrovsky, aki 325 cm-rel ma is tarva a belga rekordot. 
Úgyszintén kiválóbb atlétái még Lidwall ki jeles képes­
ségű gátfutó és N. Nikolajevics, az igen tehetséges orosz 
rövidtávfutó.

Külföldi csapatokkal és egyesületekkel csak most 
kezdenek tárgyalni az oroszok. A cseh egyesületek
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ugyanis — a FIFA ismert határozata következtében — 
magukra vannak hagyatva s igy most tárgyalásokat 
kezdtek, a Nemzetközi Football Szövetségen kívül álló 
orosz ,.Unio“-val is, hogy kölcsönös látogatások által 
létrehozzák a cseh-orosz sportbarátságot. A tárgyalások 
ugyan hivatalosan még nincsenek befejezve, de egy 
cseh csapat — melynek utazását az egyik prágai sport­
láp finanszírozza — most tavaszkor már Szt.-Pétervárra 
fog utazni.
'*2! 'Mx yfex Wate*

Vívás. &S5
4 A BBTE házi vivóversenye. A BBTE múlt 

hó 23-án rendezte 11. házi vivóvcrsenyét.
Az egyesület ez alkalommal először tett kísérletet, 

hogv a kevésbbé képzett vívóknak is alkalmat adjon a 
versenyben való sikeres szereplésre s hogy e mellett a 
vívásba is belevigye a tömegképzés elveit. A verseny 
neme: kardverseny volt erőkiegyenlitéssel. Ugyanis a 
vivők 4 tagból álló csapatokba osztattak oly formán, 
hogy a csapatok ereje egymással szemben — amennyire 
lehetséges — egyenlő legyen. A csapatok tagjai egyen­
ként küzdöttek sorshúzás alapján egymás ellen. A má­
sodik helvert azok a csapatok küzdöttek amelyeket az 
első levert. A versenyben 5 csapat vett részt. A győztes 
csapat tagjai: Miklós, Kollmann dr. Eckermann, Huber; 
11. csapat; Dunay, Szász, Gáspárdy, Kulcsár. A három 
tagú jury elnöke, Holfeld H. alelnük, tagjai a két vivó- 
mester Le szák Károly és Geller Imre voltak. Az első és 
második csapat tagjai emléktárgyakat kaptak. A versenyt 
egy kedélyes vacsora fejezte be.

4 Vivóakadémia. Mint a Kassai Hírlap írja, érde­
kes sportesemény zajlott le múlt hó 2ti-án Kassán a Tar 
salgási Egylet nagytermében, a hol Horváth Lajos kassai 
vivómester tartotta meg tanfolyamzáró vivóakadémiáját. 
Az akadémiát igen érdekes iskolavivás nyitotta meg, 
melyet Horváth mester Fehér Bandi és Platthy Mihály 
tanítványaival mutatott be s amely nagy tetszést aratott, 
igen erdekesek voltak az ezt követő assout-k, melyeket 
a következő párok vívtak: Körmendy—Laszgallner, 
Fleckenstein—Májunké. Bossik—< felschläger. Apáthy— 
Nagy (Lőcsei. Az első párok a kassai hadapródiskola 
növendékei,, kik közül Apáthy bizonyult a legügyesebb­
nek. Az utóbbiak főgimnáziumi tanulók, kik Horváth 
mester tanítványai s kiken meglátszik az a temperamen­
tumos, a mozdulatokban precíz vivő- modor, mely Hor­
váth mesternek egyik kiváló sajátossága. Ezután Riedl 
1 >szkár lőcsei tornatanár mérkőzött Horváth mester egv 
rendkívül ügyes es nagy verv-vel dolgozó tanítványával: 
Sándor Imrével. A mérkőzést a közönség lelkes tapsok­
kal Honorálta Majd Riedi-lel mérkőzött Takács, a 34-ik 
gyalogezred zászlósa, aki szintén kiváló vívónak bizo­
nyult Igen érdekes és a vivó-sportszempontból értékes 
mérkőzés folyt le Tóth Ferenci budapesti mester és 
tiientandrássy, a kassai hadapródiskola vivómestere kö­
zött, mely egyik kimagasló szarna volt az akadémiának. 
Ezután Salamon Sándor és Takács, Horváth—Riedl, 
Salamon—Horváth, Schlotzer Gáspár budapesti mester 
es Salamon, Szentandrássy — Horváth mérkőztek Közben 
két pompás tőrassou-t volt, melyet Tóth—Schlotzer és 
Tóth Szentandrássy vívtak Az akadémia után a jelen- 
volt szépszámú közönség lelkes ovációkban részesítette 
az akadémia buzgó rendezőjét, Horváth Lajost, a kitűnő 
mestert

■ ■ Vásároljon a lapunkban hirdető czégeknél! ■■

VifcíSpOft. &S6
Szilánkok.

Rágalom ! Rágalom !! Rágalom !! ! Ezt üvöltötte a 
főtitkár ur a MUSz közgyűlésén. Kínjában üvöltötte. 
Mert szemébe mondták azt, amit addig senkinek sem 
sikerült rábizonyítani i Ez természetesen szörnyen tájt a 
nagy erkölcsbirónak 1 Hogy olyan embert is el akartak 
vinni Berlinbe a MAFC stafétájával, ki tagja sem volt a 
clubnak! Nem is lett volna! De mert szörnyű szükség 
volt reá. hát jó lett volna igy „suttyomban“ kisegítőnek! 
A „Honti“ neve alatt! Kezébe is nyomtak egy gyors­
vonatjegyet Berlinbe és vissza, 8 koronát (feláru jegy 
Zsolnáig) és Ígértek neki 2 napra 35 márka ellátási dijat 
is. A közbenjáró szavával erősiti, hogy a főtitkár ur egy 
fél órával később már tudott a dologról! De mert nem 
lett belőle semmi, hát az egész csak „ráfogas, rágalom. 
Ha titokban maradt volna, így egy jó sükli lett volna, 
de mert nyilvánossá vált, hát igy csak „hitvány rága­
lom.“ Titoktartás mellett történt a dolog, de valaki in- 
diskréciót követett el. Keresik is tűzzel-vassal! Persze 
elfelejtik, hogy a főtitkár ur is tudott a dologról! :

*

Ki hát a rágalmazó ?
Hat nem meg választották a denunciánst: Szerepet 

kapott a sportfórumon ! A MUSz ló-fő embere lett! Irá­
nyit és sugalmaz és kritikákat is ir mások erkölcseiről. 
Ambíciói kielégítést nyertek még pedig csakugyan a 
„koalíció“ jóvoltából. Szegények hajba kaptak a köz- 
gvülesi asztalnál. És amit neki szántak, azt egymás íejé- 
höz vagdosták. Valószínűleg azt gondolták: ha én nem, 
hat te sem! Es igy került nyakukra a „denunciáns.“ . 
Mert kérjük alázattal: hiszen ö volt az, aki lapjának f é. 
2. számának 4. oldalán megírta, hogy: Donáth, Hentaller 
és Beleinay, márczius elején Berlinben fognak startolni

*

1909 április 24. nem kevésbbé jelentős napja lesz 
uszósportunknak. Sportunk történetében páratlanul álló, 
minden sportembert megdöbbentő esemény fogja meg­
adni annak fontosságát.

E napon fogja a MUSz tőtitkára törvény előtt meg­
vádolni Halmai/ Zoltánt, — kinek évtizedes sportmult- 
ján és világraszóló sikerein mai uszósportunk felépült, 
— hogy vagy eltegye őt lábalól, vagy alaptalan vad 
esetén maga bukjék el. És miért ?

Mert egyszer, régen, Hal may azt merte írni egy 
sportlapban, hogy: „Moór ur egészen mellékes.“

Hiszen elintézték azt már egymás között. De a te­
hetetlen bosszú erzete úgy látszik még nem aludt ki ! 
Csak idő, alkalom és jogczim kellett hozzá, hogy azt 
kielégítse! Mindannyi megjött és a főtitkárság is elég 
jogczim lett ahhoz, hogy Halmayt a versenyzéstől fel­
függessze és igy uszósportunkat megbénítsa. Minthogy 
pedig Halmay még ezután is nagyobb sportember ma­
radt mint Moór ur, hát elővette a rettenetesebb eszközt. 
Csalással és sikkasztással vádolta meg őt nyilvánosan, 
csatlósai között és egyebütt, remélve, hogy most talán 
már el fog pusztulni a töld színéről és ő sem lesz már 
egészen „mellékes“!?

El sem hinnők, hogy a 20-ik században élünk!
A tehetetlen és kielégítetlen boszuvágynak ily féke- 

veszett megnyilatkozása a középkort juttatja eszünkbe. 
Ma pedig egyik sportember támad ily módon a másikra, 
mert fáj neki, hogy az nagyobb és híresebb nálánál!

Undor fog el bennünket, ha sporunk mélyére te­
kintve ilyeneket látunk!
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1909. április 24-én vagy sárba fül uszósportunk 
diadalmas múltja, vagy ha igaztalan a vád, pusztulni 
fog az, aki rágalmazott!

*

1909 márczius 23. volt hivatva dönteni afölött, vájjon 
uszósportunk a múlt évi szövetségi tétlenség és tehetet­
lenségtől nyoma tovább is stagnáljon és visszafejlődjék, 
avagy tetterős, pártatlan és hozzáértő vezetés alatt 
diadalmas tért hódítson !

Isten adná, hogy ez utóbbi eset következzék be. 
bár a MUSz múlt heti közgyűlése vajmi kevés reménvt 
nyújt arra ! Mert hát ki biztosit arról bennünket, hogy 
ez a szövetség — miután az elmúlt évben oly veszélyes 
ösvényre vezette uszósportunkat — az idén még inkább 
meggyöngülve, a régi fényes, diadalmas színvonalra 
tudná emelni azt ?

Kepes lesz-e erre a mostani szövetség, melyben 
uszósportunk régi, önzetlen munkásai, a hozzáértő 
kisebbség, attól a pártatlan (?) többségtől függnek, mely 
csak a sportrovatból ismeri az úszást ?

Az a szövetség, mely az erőseket — kiknek év­
tizedes munkásságán mai uszósportunk felépült — ki­
zárta kebeléből ? Ám elismerjük : a sport nem tűri meg 
a monarchikus politikai kormányformát, de viszont köz­
társaság-e az. mely kényuralom alatt nyög ? Egy ember­
nek akaratától függ ? Aki a szövetségben viselt tiszt­
ségét hatalomvágyának és hiúságának ápolására es 
személyes bosszújának kielégítésére használja fel ? Kinek 
múlt évi uralma alatt napirenden volt az egyletek es 
személvek jegyzőkönyvi dorgálása ? És mindez a szövet­
ség leple alatt 1

Ez idén várhatunk-e jobbat tőle ? Jelszavak és 
szépszavu Ígéretek fogják tán fellendíteni uszósportunkat, 
avagy úszóinknak világraszóló sikerei ?

Kereken kimondjuk : nem üres programmot kérünk, 
hanem önzetlen, pártatlan cselekvést! Nem a szavakon 
fogunk lelkesedni, hanem azon, ha nemzetünk színeit 
mentői gyakrabban látjuk a győzelmi árbóczon lobogni. 
Minden sporttizőnek féltve ápolt leghőbb vágya: — a 
népek nagy világversenyén győztesnek lenni. És ez, 
csakis ez fogja nagygyá és félelmetessé tenni uszó­
sportunkat .'

Dolgozzunk hát köztársasági alapon és egyetértéssel 
— de csakis ezeknek szem előtt tartásával — uszó- 
sportunkért és fojtsuk el a múlt évre ránehezedő sze­
mélyes gyűlölet és nagyravúgyás által felidézett — 
anarchiát.

— A MAC uszógárdája, bár még alig van túl a 
megalakulás nehézségein, máris komoly munkához 
látott. Uszógárdája legelsőnek kezdte meg az idei 
tréninget s múlt évi szereplése méltán remélni engedi, 
hogy Las-Torres és Baronyi nevéhez nem egy bajnok­
ság sorsa fog fűződni. Las-Torres 1 i ang. mfdön felül 
alig fog leverőre találni, Baronyi pedig valószínűleg 
leiül íogja múlni múlt évi formáját s ez esetben újból 
kimegy az angol 200 yardos melluszó-bajnokságra. A 
triász harmadik tagja Pois, a hátonuszó-bajnokság jogos 
aspiránsa lesz. Harman együtt kitűnő stafétát fognak 
alkotni, melylyel mindenkor számolni kell. Fentiek, nem­
különben a többi MAC úszó —- számszerint 15—20-an — 
jelenleg minden kedden vízben vannak és már egy vizi- 
poló csapatot is összeállítottak.

— A Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége
múlt hó 2,-én Fiilepp Kálmán szöv. elnök elnöklete alatt Budapesten 
tartotta évi rendes közgyűlését. A gyűlésen dr. Perger Ferencz és 
Mrhálkovits 1 ivadar szöv alelnökökön kívül részt vett a budapesti 
és vidéki evezős egyletek 38 kiküldöttje és a sportsajtó képviseleté­

ben dr. Záborszky István. A közgyűlés az igazgatóság jelentései 
tudomásul vette, a múlt évi 14 541 K 03 fillérrel záruló pénztári 
kimutatást, úgyszintén az 5387 K 07 fillér tiszta vagyont feltüntető 
vagyonálladéki kimutatást jóváhagyólag elfogadta, a f évi költség- 
vetést pedig 1009 K 41 fill, kiadással és bevétellel állapította meg. 
A tagdíj járulékokat a fővárosi egyletek tagjai részére 4 koronában, a 
vidéki egyletek tagjai részere 2 koronában szabta meg a közgyűlés. 
Az ülés végén magejtetett az elnök és a 28 tagú igazgatóság meg­
választása ; elnökké választatott egyhangúlag újból Fülepp Kálmán s 
a különböző egyesületek kebeléből 20 igazgatósagi tag Az alelnökök. 
pénztáros, titkár és jegyző választását az igazgatóság jövő hét: 
alakuló ülésén ejti meg.

— A „Duna“ budapesti evezős egylet múlt szerdán, este 
7 órakor tartotta klubházaban XlV-ik rendes közgyűlését a tagok 
élénk részvételével. Rosenberg Gyula dr. elnöklete mellett A titkári 
jelentés tudomásul vétetvén, a közgyűlés megállapította a jövő évi 
költségvetést és megejtette a választásokat. Az uj választmányba a 
következőket küldte ki: elnök : Rosenberg Gyula dr. elnökhelyettes : 
Tedesco Lajos dr., alelnük : Keller Béla, titkár : Kepes Flek, jegyző : 
Gergely Ernő dr., pénztáros: Freund Zoltán, ellenőr: György Imre, 
művezető : Huszár Ernő, művezető helyettes : Pay r Hugó. háznagy 
Acs Jenő dr , szertáros : Mocsáry l >ltó, ügyész : Deutsch Viktor dr . 
orvos : Lakatos Viktor dr., választmányi tagok : Deutsch Frigyes, 
Koszta Arnold, László Béla, Vago Gyula, Zoltán Emil, Zoltán 
Mihály dr.

— A Pannónia Evezősegylet a Katona-féle vendéglő 
különtermében tartotta XIII. évi rendes közgyűlését, melyen az 
elnökség távollétében dr. Kirchknnpf Ferencz igazgató elnökölt. A 
közgyűlés megadta a felmentvényt az Ifit 8. évi tisztikarnak és vá­
lasztmánynak s a választmány előterjesztésére megszavazta az 
1909. évi költségelőirányzatot. Kimondta határozatilag a közgyűlés, 
hogy a működő tagokra kivetett szövetségi tagdíjat az egyes tagok 
maguk viselik. A ("lub tisztikara következőkép alakult meg : tisztelet­
beli elnök : gróf Károlyi Mihály : elnök : gróf Andrássy Sándor : al- 
elnök : gróf Károlyi József : igazgatók : dr. Kirchknopf Ferencz, 
dr. Molnár Béla : titkár : dr. Zádor Béla : pénztáros : ifj. Novak Mór : 
ellenőr : Schletter Ferencz ; ügyész : dr. Kertser Gyula gazda : I.ind- 
mayer Gyula : jegyzők : Maycr Ferencz, Szabó Sándor, Szukovathy 
Imre ; művezetők : Farkas Illek, Kőllmann Vilmos : szertáros : Szebeny 
György ; számvizsgálók : F'üszfás Ferencz, Németh Ernő, Stursa Hugo . 
választmányi tagok : Ábrái Zoltán, Erdős! Jenő, Gollowitz Mihály, 
dr. Horváth Elemér. Manno Leonidas, Martin István. Raics Lajos, 
dr. Szelnár Aladár , pótválasztmányi tagok : Bauer l'erencz, Cristofoli 
Olvinó, Eisner Aurel. Ranzenberger János. A közgyűlésen mutatta be 
a Club vezetősége azt az értékes turadijat, melyet dr. Zahorszkv 
István alapitó-tag ajánlott fel s amelyet a legtöbb kilométer — 332fi 
mcgevezésével Vida József nyert meg. A közgyűlés elé ízléses 
kiállítású és érdekes tartalmú évkönyvet terjesztettek.

Kerékpár. &S6
A turisztika fejlesztése.

A budapesti kerékpáros-egyesületek legnagyobb 
része keveset, vagy egyáltalán semmit sem foglalkozik 
a turisztikával és egész idejüket versenyrendezesnek 
szentelik, ha pedig ezen versenyekre egyik vagy másik 
társegyesület nem allit ki kellőszámu versenyzőt, úgy 
a rendező egyesület rögtön széthúzással vagy ellenséges 
indulattal vádolja az illetőt.

Ezen vád azonban többnyire alaptalan, mert a 
kerékpározók legnagyobb részének csak a vasárnap 
állván rendelkezésére, az egyesületek vezetőségei igazan 
nem tudják, hogy egy szép és kellemes szabadnapot 
hogyan használjanak ki ?

~ Kirándulást, melyet rendesen díjazni is szoktak, 
nem mernek kiírni egyrészt azért, hogy a lenti vadai 
magukra ne vonják, másrészt, mert félnek attól, h >gy 
az esetleg kiirt kirándulásra a tagok sem jelennének 
meg kellő számban, mert ezek inkább az aznapi ver­
senyt szeretnék látni, bár a kirándulási díjról sem 
mondanak le szívesen.

Hogy tehát a kecske is jóllakjék és a káposzta is 
megmaradjon, elhatározzák, hogy tartassek Kirándulás 
— a versenyhez.

)
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A tennis-idény kezdetével!
KERTÉSZ TÓDOR

czég, Budapest, IV., Kristóf-tér,
lawn-tennis raketek javítására és újonnan hurozására ismét szer­

ződtette. tavaly a sportkörök kiváló megelégedésére működött

Mr. A. 0. Hitchcock Acton elsőrendű szakmunkást
ki mindennemű raketjavitást és hurozást kiválóan, szakszerűen és 
av'.rsan, sztiksc.hez kepest azonnal vegez Kertész Fodor czég sportáru 
. .f.vtci-cn, Budapest, IV, Kristóf-tcr berendezett külön rákét javító

műhelyben.

— Felt.Inést keltő tennisraket újdonság 1909-re : Slarcnger-féle 
..Kertész Special"-ütő, kizárólag a Kertész Tudor czég részére.

Természetesen ha országúti versenyről van szó, 
u oy nieg’.s kijuthat egyik-más:k kerekes kissé a 
szabadba is anélkül, hogy sportkollégáinak ártana, de 
rtuvaversenynapokon bizony nem nagy turaszámba megy 
egy kirándulás — a versenypályára.

Eszel ugyan korántsem akarom azt mondani, 
mintha túlsók volna a megtartott pályaversenyek száma 
es hogy azok redukálását óhajtanain, sőt ellenkezőleg, 
szeretnem megélni azt. hogy a nyári hónapok minden 
vasárnapján volna egy jól sikerült pályaverseny is, hogy 
a nagvkőzönség ott kellemes szórakozást nyerve, meg­
kedvelné sportunkat ' es azt így legalább közvetve 
támogatna.

A kerék vársport iránti érdeklődésnek szélesebb 
körbe: való felkeltése e sportot űzők számának újbóli 
gyarapodására is vezet, ez pedig a turisztika fellendülése 
érdekeben felette szükséges.

Hogy a kerékparsp' >rt fellendüljön, szükséges még 
az is, hogv az egyesületek a szövetség határozatait és 
szabaivait feltétlen komolysággal betartsák, az üléseken 
ne személyeskedjenek, hanem a sport javára dolgoz­
zanak.

A szövetség két év óta rendez havonként egy-egy 
kirándulást, de ez az eddigi formában nem elégíti ki 
teljesen kerékpárosainkat.

Ajánlatos volna tehát azokon némileg változtatni 
i>!v módon, hogy áprilistól—októberig havonta egy-egy 
kirándulást rendeznének díjazás nélkül es a résztvevők 
elégedjenek meg azzal, hogy egy az egészségre jó 
hatással ti ó napot töltöttek kellemes együttlétben.

Ezen díjtalan kirándulások ellenszolgálatául rendezne 
a szövetség egy tényleges csapatversenyt, melyben 
5 — Ív tag indulhatna egyesületenként és amely verseny­
ben csak oly egyének vehetnének részt, kik a kirán­
dulásokban is szorgalmasan resztvettek.

Tekintettel arra, hogy ily verseny rendezése nagy 
anyagi áldozatba kerül, szükséges volna, hogy az egy­
letek a szövetséget ne csak szóval, de tettel is támo­
gassák. Ha az egyesületek között meg fog szűnni az 
oktalan féltékenység és helyébe kölcsönös jóakarat lep, 
agy egy szebb es boldogabb jövő fog reánk virradni.

* A berlini hatnapos kerékpárverseny. A hat­
napos kerékpárversenyt óriási küzdelem után az ameri­
kai Mac Farínná.—Moran-pár nyerte meg Stol—Berthei 
előtt. Az utolsó két napon ez a két versenypár messze 
elhagyta az egész mezőnyt, küzdelmük azonban csak 
akkor kezdődött, mikor végül egy kör előnnyel Mac 
Kurland—Moran győzött 3865.750 kilométer összered-

ménnyel. Az utolsó napon a bevétel 30 ezer márkára 
rúgott, mig a verseny összes költségei 60 ezer márkát 
tettek ki.

Atlétika. Torna. &£
)( A legaktuálisabb téma. A „Végezzünk 

czimii czikkünk megjelenése óta ismét feszült várako­
zással tekintenek a sportkörök a MOl ESz MASz ügyre. 
Minden objektiv és törekvéseiben egyenes sportember 
egyetért velünk abban, hogy a MASz nek. — ha a békés 
megegyezést tényleg kívánja, — kötelessége, hogy a 
szövetség által kiküldött bizalmiférfiak döntésének minden 
egyes pontját respektálja és végrehajtsa. Nem lehet bele- 
magyarázni a májusi döntésbe azt, hogy annak eg} ik 
pontja imperativ rendelkezéseket tartalmaz s a másik 
pont — mert nem eléggé kedvező a MASz-re. nem 
hozható összefüggésbe a döntés egyéb pontjaival. Min­
denkinek véleménye (csak talán a MASz hivatalos lap­
jának nem) megegyezik abban, hogy ha a májusi döntés 
több pontból áll, akkor azok mindegyikének végrehajtása 
mindkét szövetség egyforma kötelessége. Az egyik pontot 
végrehajtani s a másikat figyelmen kívül hagyni annyit 
jelent, mint a döntést nem respektálni s a megegyezést 
kijátszani akarni.

S éppen ez oknál fogva, nem hivatkozhatik a MASz 
az egyezmény pontozatainak végrehajtása előtt a dön­
tés által szerzett jogokra. Mert furcsa állapotot te­
remtene — s rosszabbat, mint a megegyezés előtti idő­
ben, — a MASz jelenlegi erőszakoskodása, ha csak a 
reá nézve némileg előnyös döntési pontozatokat hajtatnák 
végre, a többit meg — mint a MASz-nek nem kedvezőt 
— egyszerűen figyelmen kívül hagynák. A MASz tehát 
mm élhet e döntés egyik pontjában körülirt jogaival 
addig, mig a döntés összes pontjainak végrehajtását ma­
gára nézve kötelezőnek el nem ismeri, illetve ameddig az 
egyezmény összes pontjait végre nem hajtotta.

Egyébként köztudomású, hogy a MOTESz-ben nem 
hiányzik a megfelelő őszinteség. Mindenki ismeri a 
MOTESz sokat hangoztatott álláspontját és tudja azt, 
hogy a tartós és állandó béke kritériuma az összes 
torna- és atlétikai egyesületek fúziója. Ez pedig kétség­
telenül nem úgy jön létre, hogy a MASz egyletei belép­
nek a MOTESz-be és viszont. Mert ez csak a régi álla­
pot fenntartását jelentené t. i. mind a két egyenlő czélu 
és irányú szövetség tovább működését, ami nem szüntetné 
meg a közös érdekekből keletkezett súrlódásokat. A 
szövetségek fúzióját csak egy egészen uj alakulás létre­
jötte biztosítja, amivel aztán egyszeribe megszűnnek az 
ellentétek is. Ez volna az első lépés a MOTESz—MASz 
ügy végleges megoldásához, ami annál kézenfekvőbb, 
mert a szabalyegyeztetés folytán mindkét szövetségnek 
egyforma szabályai lesznek

)( A Toldy verseny. A BBTE folyó évi május 
hó 20-án óhajtotta nyári tornaünnepélyét megtartani. 
Minthogy azonban ezen időpontra esik a MOTESz első 
Országos Testnevelési Kongresszusa az egyesület a 
szövetségi érdekekre való tekintettel elhatározta, hogy 
versenyét ez idén nem tartja meg. Minthogy azonban 
a Toldy vándordíj a versenyszabályzat értelmében ezen 
versenyén volna kiírandó, a BBTE ez utón is értesíti 
a MOTESz egyesületeit, hogy a Toldy vándordíj a 
MOTESz hozzájárulásával a székesfehérvári kerületi ver­
seny keretében fog döntésre kerülni. A verseny nevezései 
azonban a BBTE-hez intézendők. Nevezési zárnap 1909 
május hó 8 án.

>
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)( Levél a szerkesztőhöz. Felkértek a következők közlésére :
Tisztelt Szerkesztő Ur!
Bizonyos körök és némelyik jelentéktelen sportember mostaná­

ban igen sokat foglalkoznak személyemmel és minden komolyságot 
nélkülöző tendencziózus támadásokat intéznek ellenem. Nehogy Ízlés­
telenséggel vádoltassam, nem bocsátkozom a különféle pletykák és 
koholmányok nyomán kiszivárgó és személyemet, nemkülönben sport­
beli ténykedéseimet ferde világításba helyező híresztelések czáfolásába. 
Mindazonáltal kijelentem, hogy sem mint aktiv sportember, sem pedig 
mint magánember nem szolgáltattam okot arra, hogy bárki is mél­
tatlan bírálat tárgyává tegye cselekedeteimet. Azt is kinyilatkoztatom, 
hogy úgy, amint a múltban, a jövőben is megteszem — szükség 
esetén — hogy a sport, de különösen a birkozugport. vagy a nehéz 
atlétika terén okvetetlenkedő és nem hozzáértő kotnyeleskcdőket és 
neveletlenkedőket rendreutasitom. Sportérzékemmel szoros össze­
függésben áll igazságérzetem, ami pedig szintén kizárja, hogy sze­
rénytelen viselkedéssel bárkit és bármikor megsértsek. De figyelmez­
tetem mindazokat, akik e soraimmal találva érzik és érezhetik magukat, 
hogy nekem hagyjanak békét és csak a versenyző porondon telje­
sített működésemről mondjanak bírálatot, mert ellenkező esetben, nem 
szívesen ugyan, de olyat tehetnék, amit nekem nem szabadna tennem 
Szerkesztő Urnák soraim közléséért köszönetét mondva, maradok 
szolgálatra kész hive tisztelettel W'eisz Kikén d s. k.

)( A Budapesti Torna Club f. hó 27-én tartotta meg XXIV. 
évi rendes közgyűlését a tagok nagyszámú részvétele mellett. A 
közgyűlésen, melyen Teleki Sándor gróf elnökölt, egyhangúlag 
elfogadta az évi jelentést, a zárszámadást és a költségelőirány­
zatot. A tisztikarnak elismerés kifejezése mellett megadta a fel­
mentvényt és megejtette a választásokat. A közgyűlés mély fájda­
lommal vette tudomásul a club érdemes tagjának és éveken át 
volt alelnökének Bundsmann Jenőnek elhunytát. Bundsmann nagy 
érdemeket szerzett a B. T. C beléletének megerősítésében és 
habár sportbeli tevékenységet nem fejtett is ki, a club adminis­
trativ vezetésében elévülhetlen érdemei vannak Az elhunyt ér­
demeit a közgyűlés jegyzőkönyvében megörökítették

A választások eredménye a következő:
Közfelkiáltással megválasztották elnökké : gróf Teleki Sándort, 

társelnökké: Iszer Károlyt, alelnökké: dr. Pokorny Sándort és 
dr. Hankiss Jánost (uj). A választmány tagjai lettek: dr. Bognár 
Elek (uj), Czipauer László, Fagyas Géza, Gräber Géza, Henszel- 
man Béla, Jakab Dénes (ujj, Kakas Gyula, Kirschenheuter 
Ferencz (uj), Kiss Aladár (uj), Láng József, Levius Károly (uj), 
dr. Levitzky Károly (uj), Liedemann Ferencz, Lucius Károly, 
Malecki Román (uj), Müller Hugó, Nagy Árpád (uj), Plachy Jenő; 
Szüts Vilmos, Zechmeister Oszkár (uj Póttagok : Ruzitska György, 
ifj. Kellner Ernő, Erényi György, Huber Xav Ferencz, Gyarmathy 
Béla. Pénztárvizsgálók: Freyler Béla, Kukányi Ernő, Neusiedler 
Kornél. Ügyész: dr. Képessy József Cluborvos: dr. Kovách 
Aladár.

)( A MAC mezei versenye. A MAC hétfőn dél­
után rendezte az alagi lóversenypályán kilenczedszer a 
Hornig-vándordíj ért folyó mezei versenyét. Az ország­
ban megalapított összes vándordíjak közül együttvéve még 
nem folyt oly sok hercze hurcza, mint épp ezen vándor­
díj körül. Úgy a MUE, mint a BAK már igen közel 
állottak a dij elnyeréséhez, de az érdekeltek mindig 
találtak eszközöket, hogy a végleges elnyerést meg­
akadályozzák. Ezen verseny sem folyt le simán. A 
résztvevő egyesületek közül a BEAC, BBTE és a MTK 
a leghatározotabban tiltakoztak az akadályugrások ellen, 
mire kijelentette a versenyt rendező MAC, hogy ezeket 
elhagyja, de igy is 3 5 m. széles árkokat, kőfalakat és 
korlátokat kellett a versenyzőknek ugraniok. Maga a 
verseny nem volt mezei verseny, hanem akadályverseny 
és igen csodáljuk a MASz-tól, hogy egy ily pályán 
mezei versenyt engedélyezett. A verseny különben szép 
keretekben folyt le Nagy közönség, négy egyesület, 
u. m. a BEAC, BBTE, MTK és MAC, 29 versenyző 
startja emelte a külső sikert. A verseny egyéni győztese 
A ayy József’ a BBTE kitűnő futója lett; győzelmét 
valóban kiérdemelte, mellyel újból bebizonyította nagy 
klasszisát. Második Lovass Antal (MTK) lett, ki e ver­
senyen határozott indiszpoziczióval küzdött. Feltűnést 
keltett, hogy e verseny két első helyezette, kik nagy 
fölénnyel verték a lemaradó mezőnyt, két előkelő 
torna és atlétikai egyesületünk tagjai, kik rendületlenül

hívei a MOTESz eszméinek. A csapatversenyt a MAC 
nyerte 35 ponttal a MTK 45 pontja ellenében. Győzelmét 
egyedül a csak néhány nap előtt átlépett két MTK tag­
nak köszönhette. A verseny rendezése kielégítő volt, 
annál is inkább, mert az égé íz verseny a tribünről lát­
ható volt s igy a hírhedt ,,czik-czakozás“ eleve ki 
volt zárva.

1. Nagy József (BBTE.) 20 p. 24 mp., 2. Lovas Antal (MTK) 
21 p 32 mp., 3. Becske Kálmán (M AC) 31 p. 43 mp, 4. Pásztor 
Ferencz (MTK) 31 p. 40 mp , 5 Goldíahn Mihály (BEAC) 31 p. 
52 mp., 0 Veres Imre (MAC) 31 p. 57 mp , 7. Baán Kálmán (MAC), 
8. Jolbey Mihály (BEAC), ü. Auerbach János (MAC), 10 Radóczy 
Károly (MAC), 11. Gergely Sándor (BEAC), 12. Fűlop Ernő (MTK \ 
13. Mazák Károly (MTK). 14. Rovass Lajos (MTK), 15 Kováts 
Nándor (BBTE), Ki. Merényi Lajos (MAC), 17. Somlo Pál (MTK i, 
IS Kazar Tivadar (MTK), 10. Riedlcr Janos (BBTE), 20 Kanka 
Lajos (BEAC), 21 Gerhard I.ajos (MAC). 22. Balas József (BBTE), 
23 Hajnóczy Sándor (BEAC), 24. Nagy István (BBTE), 25. Bock 
Gerhard (BBTE). 26. Eabry K. (BEAC), 27 Vecscy Jenő (MAC).

Eredmény :
1. MAC (3 —G - i (- 8 -p lo) 35 pont
2. MTK (2 + 4 F 12+13+14) 45 „
3 BEAC (5 - ,8 + 11 + 20 + 23) 67 „
4. BBTE (1 + 15 + 10 + 22 + 241 81 „

Roosevelt Tivadar az Egyesül Államok volt 
elnöke, magán levél keretében felkérte Jmy Rector a 
100 yardos csoda futót, hogy vegyen revanchot Walker- 
on londoni legyőzőjén. Rrtor atyja — ki az elnök 
személyes jó ismerőse — virginiai állam ügyésze, vála­
szában tudatta az elnökkel, hogy fit orvosi tanáé ra eyy 
éven belül veszély nélkül nem kezdhet tréninget.

Robert Clonghen a londoni olimpiád 200 méteres 
világbajnokság második helyezetje, New-Yorkban a 
negyvenkettedik ezred téli pályáján, /+ 5 mp. idővel vj 
világrekordot állított fel a ISO yardot síkfutásban.

)( R. Walker a 100 yardos világbajnok — mint 
értesülünk — a tavasz végén Canadába utazik, hogy 
ott Robert Kerr el a 200 méteres világbajnokkal és 
Anglia 100 és 200 yardos bajnokával matcheljen.

yfci yjax .«Ls: 2*2; i*xí*x yafcx

Hó- és jégsport, tse
§ Amerika hockey bajnoksága Az amerikai 

Hockey League rendezésében az évben tartott bajnok­
ságok nagy érdeklődés mellett folytak le esténként a new- 
yorki St. Nicholas Ring kényelmes és nagyszerűen 
ápolt mesterséges jégpályán. A bajnokságon hét klub 
vett részt, melyek közt a New- York Athletic Clid> hetes 
csapata — szinte zsonglőr! bravúros játékával — összes 
mérkőzéseit megnyervén, a bajnokság biztos győz­
tese lett.

§ Edmund Lány a kiváló amerikai gyorskorcso­
lyázó ki ezidén az amerikai és a canadai „Skating 
Championship“ nyertese és Amerika legjobb gyors- 
korcsolyázója legutóbb a Newburg-ban tartott nemzet­
közi versenyen keltett feltűnést sikereivel. Megnyerte a 
1 4 angol mértföldet (4Ö15 mp.) 7s angol (1 perez 28 2 5 
mp.) és az 1 angol mértföldes gyors korcsolyázást 3 
perczes respektabilis idő alatt.

Chic nyakkendők-
ben és más ferfidivatezikkekben feltűnően szép tavasz 

újdonságok. Képes árjegyzék ingyen

SEBÖK GYULÁNÁL V1 “



156 oldal. SPOR T -VILÁG 1909. 14. sz.

Hivatalos rész.
Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége
Kifliik : ár. Sagy Kunt orr/ív. képvi.-i-lö (BuiDp-i t. VI11 . Hitáu.-v/ky-utcza r.) 
Igyvez, t . a'.elnök : B-df.i Mihály. Alelnökök : <ir. Hennyey Vilmos, Isier károly, 
lores: Antal (Szeged . ár. Steinitzer Pál (Arad). Titkár: Maleeki Komán (Bu-la- 
pest VI., Andríssy ut 4». szám) Másoiiti'kár : iiresedésbea. Pénztáros. Muller 
flwjá (Budapest, IV , Akadémia-u 13.)

A tornaszati versenyek hiráinak névjegyzéke lllOí) évre: Bábel 
Rezső (OTE). Bernáth János (KaposváriSp E), Uzölder János (BBfE), 
[szer Károly (BTC). Kmetykó Janos ÍBTC). Mautcr János (Nemzeti 
TE). Pethe Eerencz (Eperjesi TVE), Pogány Gyula (Pozsonyi TE), 
Ruda Győző (III kér. TésVE), Szőke Elemér (Győri TE), Újhelyi 
Sándor (Nemzeti TE). Bely Mihály s. k

a tornaszakbizottság előadója.

Budapesti Versenypálya-Szövetség, ^’y0* Egyetem^0').
A lel »ok : I >ó >a Keren ez IX . Lón v ay-utcza Vh) T tká r : Sas^ Ká mán (VI . 
Cs ngerv-uicza 55 P. nzráros : Vágó Henrik (VII , Wesse1 é ny i - u tcza 01) 
Ellenőr; Y reyler Kóla (VI.. Andrassy-ut 41) Gondnok : Fagy as Géza (V , 
Dói oltva ntvza s ) A Paiyaszövetséget illető minién Írásbeli közlemény a 
Sz'ivei.-ü'g titkárához : Sás Kálmán urboz (X 11.. (.sengery-utcza 5 j iltezendő. 
A tirkarrai szobi*-Heg » rteke/hetni hétköznaponként d. u. 1 >t —V, ••

Magyar Oi szágos Korcsolyázó Szövetség
Piriik ; Ptweny Kit ,áy. AI Inuk : Szent Györgyi Imre ár. Főtitkár : Márkus .fenő ár. 
Vén/.i«-..«: «..'.tű,/-. . Káé. Kl.Fuiir: Takáts József. H vatalos helyiség: Budapest. 
VI . Városliget. K .ri- olyacsarnok. Hivatalos lap: a Sport Világ.

Budapesti Budai) Torna-Egylet.
Attila-u. 2. (Telefon 8 —0') Verseny- és jégpálya : Széna-tér 2 (Telefon 43—ö6 ) 
llivata.os utak naponta délután 4 - 5-ig a tornacsarnokban, tornaórák: héttő, 
szerda péntek 7—9 ig Vivo órák : k**rid csütörtök, szombat este 6 - 8-ig. 
Klnő\ : KoI»»r Lajos. Másodelnök: Deménv Károly. Alelnökök : Wertst ein 
Ovula. Ar gay Janos. Holteld Henrik. Elnökségi titkár : dr. Schubert József. 
Igazgató : Ga ambos Ede I’énzaros : Birtalits A .adár Ellenőr: Vidovics Rókus. 
Háznagy : Antalffv Andor. Jegyző : GLib rt Győző. 1. szakbizottság (torna, 
athetika. füles labda) Elnöke: Wettstein Gyula. Titkára: K tiszt ás Ferenc/.. 
11. szakbizott- ág : (tennis/., korcsolya. hockey Elnöke : Argay János. Titkara : 
Nagy Géza 111 s'aki.i/ottsag : vivas, úszás, turistaság). Elnök“ : Holfe d Henrik. 
Titkára: Dunay Bertalan. Müve; eto : B ly Mihály. Vivómesterek : Leszák 
Károly és Gellert Alfréd. Az egylet hivatalos lapja a Sport-Világ.

RllítnnPHti Tnrna-Club AUku!t 18to- «'"»helyiség: V. Marko- 
űuaapesxi l OI II d, V1UU utcza z„ ((„...alDkola tornaterme. Törül­
ünk : minden hétfő, szerda, péntek és szombaton A apitó tagok : 2Ű0 kor.
Működő tagol : évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Elnök : 
gróf Teleki Sándor Máso-’ elnök : iszer Karoly. Aleinök : dr. Pokorny Sándor. 
Titkár . Plachy Jenő. Másodtitkár: Liedemann Ferencz. Jegyző : (írébe r Géza. 
Pénztáros: Müller Hugo Ellenőr: Fagyas tiéza. Szertáros: Kirachenheuter 
Ferenez Kluborvos • tr Kovach Aia lar. Pénz küldemények Müller Hugo pénz 
taros czimére, V.. Akadémia utcza 13. sz ala czimzendök.

Úszószakosztályunk f. c. április ho ti tol kezdve minden Kedden 
este 1 2ti—7-ig a Ruda-fürdo uszócsarnokában tréning összejöveteleket 
fog tartani. Felkérjük a Clubtagokat, hogy BTC szinti úszónadrágról 
gondoskodjanak. Első háziversenyünk május ho 4-én lesz a Rudas- 
furdőben. Tagsági igazolvány felmutatása esetén a Clubtagok 40 fill, 
kedvezményes belépő jegyet válthatnak. . Lszószukét'ztály.

Budapesti „Jó Barát“ Kerékpár-Kör 1903. ^‘bhAeüy,Í.
féle vendéglő (IX.. Üllői ut 41. sz.) Elnök : Tép pert János (Práter u. 1«.). Al­
elnöki Emmer Nándor Titkár és jegyző: Quassay Balint. Pénztárnok : 
KalloKristóf, m pénztárnok: Werth Tóbiás. Ellenőrök: Huszák Ferencz, es 
Kuruc/. József I. Kapitány : Or.szágh Antal. II. kapitány Vakáu János. Gazda : / 
írásbeli közlemények az elnök vagy titkárhoz czimzendök. B»-iratásidij nincs. 
Tagsági dij havonkint 20 till Ú.i.-zejövetel minden csütörtökön és minden 
első hó csütörtökén havi gyűlés.

„Csillag" Kerékpáros Kör 1899.
Ferencz-körut sarok). Elnök : Sit-iner Rezső (Vili . Dagonics-utcza 3.t Titkár : 
Kanonik Miha-y i V111•. Nagyfuvaros-utcza 19.» Pénztárotok : Eiuöder Antal. 
Vili . Kender utcza 32 és Schmidt István. Kapitr nyok : Gre sberger Ferencz 

es Minier 1st van. Ellenőrök ; l'araker István é^ Paksa János. Gazda : Üveges 
Géz a írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. Bei ratásidij 2 kor., 
tagsági dij havi 1 kor. Összejövetel minden szombat eue 8 órakor

Fővárosi Kerékpár-Egylet 1899. Kn^túöu^
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.) Összejövetel miuden csütörtök este 8 órakor. 
Elnök : Lun Károly (IX.. C «arnok-tér 5. sz.) Alelnökök: Nagy István és Tuchten 
Adolf. Titkár: H usztolesz Ferencz (Vili . Köck Szilárd-utcza 39.). Jegyző: 
Kincses Pál. Pénztáros: Csizes Miksa (V11 -, Alsóerdősv*" 36. 1. em. 17. i 
Ellenőrök : Weisz Zsigmond és Seidner Dezső I. kapitanv : Löwy Arthur II. 
kapitány : Antal Réz-.' Háznagy : Singer Gyula Írásbeli közi menyek a 
titkár L .imére. péuzkiiHe nények periig a pénztáros czimére küldendők. 
Beiratasi dij 3 kor., a^ai no tag-agi dij 1UU k**r. Rendes tagsa/i di jvi 12 kor.

Budapesti Kerékpár-Egyesület 1882. ^
külön terme , I V kér. Vaczi-utcza 38. számi. Ossz-jövetel : minden keddeu 
e»t» 8 —8 őre közt. Elnök : Dús Ferencz ügyvéd (IX . Louyai u 20.. földaz.) 
Aleinök : Korr .1 Imre (VII., Alpár u. «.) Titkár farjan Elemér (IX.. Lonyay- 
ulcza 13 B az.. 11 em. 171, 11. titka: : seregi Sándor (IV., Kriatof-tér 2.). 
Pénztári).. Theil U. Márton VII . Cainyi-u. 7 El.euur: Túrjak Károly. 
Kapitány: Boazrucker I.ajoa (Vr 111 , Baroaa-u. 113.) 11. kapitány : Philipo- 
Vita Emil (IX.. I.tmyey-u. S0.; Háznagy : Komái Imre (VII., Alpar-u. ti), 
-zertarua: Macher Il.-zao.

Kitartás“ Kerékpár Kör Budapest 1904. ^bochay6
féle vendéglő (VI,,.. Kiafalndy-utcza ez.) Elnök pintérJerenez^ VIII-,
Práter-utcza 37. Aleinök: Mogyorósi Janos (VIH, Prater m ) »
Bakó Antal (VI. Teré/.-körut 23) Pénztarnokok . Vician Lajos ea o ^ 
Imre. Kapitány: Pupp Ferencz. Háznagy : Pálinkás Lajos, agaagi ij ^
azaz 1 korona, összejövetelek minden szombat ea vasárnap ,-.-te a kor beli... gehen

 - T, ,. , ír".. 1 QflFv Klubhelyiség: Budapest, VI-, Gyár-Lehel Kerékpár Kor 19Uo. ulc/a IU sz. (Muriacsics feie ven
déglől Elnök: Felmajer Károly. Aleinök: Pfeil Si , ■ Vitkár ‘ ^k1-” Angml
Pénztáros: Pfeil Sandoí (Hungária körút 73. szám ) Monet parancsok . Angy.J 
Lajos. Kapitäns ok : Ba ng stvan es D unni Sándor °®ä. J „énztárnok
csütörtökön este 8 órakor. - Pénzku demeny.-k 1 teil Sándor I" 
czimére küldendők.

Budapesti Turul Kerékpár-Kör. ve^ég
_ _ I ' ■’ 1 .. .. V Lr ra ÍAl»ll tV ill

„öt-helyiség : Aszner-íéle
. . endéglő' IX. kér., Ferencz-

körut és Mester-utcza sarkán. — Elnök : Krstocbwill r^Károly
Liliom-utcza ÍR. sz. Aleinök: Csernek Karoly. Tttkar-jegyzo Manmcz Kar^y 
(VII . Dembinszky-utcza 10 szarni Pénztáros : Angyal I erencz l -. J 
nte a 32. szám. 1. em ). Ellenőrök : Papp, Gyula es Nagy
Holub Ferencz. Kapitány : Jankovits E emer. Beiratási J ’ p^leU
díj havi I korona Összejövetel minden szombaton este 8 »„»k"J k sz einHk 
helyiségben — Pénzküldemények a peu/táros, 1 ásbo.i k -1 }
czimére küldendők. ___________________ ______ ——----------- —— —

Alakulási év 
1887. Torna-Budapesti III. kei* Torna és Vívó Egylet

és vívóterem : III. (Újlak,, Lajos-utcza 31 - Egyleti palya: III.
iDunapart ) Tornaórák : kedden, cs ; , ltokon es szombaton . -
és pénteken este 7-1. óráig. Alapit,, tag 10» kor rendes tag ev 24 korona, 
pártolótag és növendék évi 12 kői Elnök : dr. Stern József (III., UaJ°s u 
Hb szám8). —Aleinök: -. Titkár: Hűd. Győző (111.. KtsczeL. n.e.a löO^z.) 
- Pénztáros: Szarnék Zsigmond (111., Szentendrei-utcza 6» , - Ellenőr Lang 
Henrik - Szertáros : Szóka István. - Jegyző : Steber P erencz - Orvos . 
dr Sípos Mór. Zászlótartó: Oderszkv Frigyes. A pálya bérlete ugiébe 
megkeresés Szoka Istvánhoz (III. kér. Kern lehagy 2082. sz.) intézendő.

A január 20 iki választmányi gyűlésen megválasztatott rendes 
tagnak : Márki Nándor, Bugárszky Zsigmond cs Schulzer Annin. — 
Pohl Mariska, I’ohl GircUa cs Witkowiczky Mar.ska pártolt) tagok 
kilépése tudomásál vétetett ,

A márczius 9-iki választmányi gyűlésen megvalasztatott rendes 
tagnak: Knopp Ferencz, Weisz Ferencz, dr. László Sámuel es 
Petru Henrik : pártoló tagnak : Nagy Zoltán cs ifj. Ebergcnyi Endre

.. . . . . . - . I -I ' ' ... J___„ólnlall

Meghívó a Budapesti 111. kér. Torna- és Vivő-Egylet 1900 
április 4-cn d. u. ’.24 órakor a III. kér Lajos-utcza 34. sz. alatt levő 
helyiségében tartandó

évi rendes közgyülé-ére
Társ/vsorozat: 1. Évi jelentés. 2 Zárószámadások. 3. 1 isztujitás. 

4 Költségelőirányzat, ő. Esetleges indítványok.
,4z elnökség

Rákos Szentmihályi Kerékpár Kör 1904 lKa‘kb0haelszLg
Mihály Hausvat«*r-féle vendéglő, Rákosi-u . Club-estélyek minden csütörtök és 
vasárnap este: Tiszteletbeli örökös elnök: Szalav József. 1. elnök:—, II. el­
nök: György Sándor. Titkár-pénztáros: Heimovits Márton. Jegyző: Ma lát 
Rezső. í. ellenőr : Fai kas Sándor. 11. ellenőr: lláberl Rudolf. I. kapitány : 
Keller Antal. 11. kapitány : Farkas Sándor. Könyvtáros : Hébert Rudoil. 
Háznagy : betű.teilen. Beiratási dij : 2 kur., tagsági dij : 12 kor., pártoló­
tagsági dij 8 korona __________________________ —

Vándorkedv Kerékpár Kör 1896. ™ . fuL Ä
Ferenci. — Aleinök : Toskovics Viucze. Titkár: Virgala Lipot (Vili., Futó- 
utcza 48.) Jegyző: Wachsmann Dezső. Pénzt.: Kresztics Iván (Vili., Röck 
Sziiárd-u. 19.* ez.). Ellenőr: Schreiber Károly. Kapitányok : S/.abó Béla és 
Premier Gyula. Háznagy : Barabás Ede. Kör helyiség: Vili , Ül lói-út 30. sz. 
(»Medikus« - aavéház) Hivatalos óra minden szomoatou este 8 10 óráig Beiratási
dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági -iij évi 12 korona Pártoló tagsági dij 
évi 8 korona

Gabriel Ferencz és Privigyei Lajos urak tagfelvételre jelentkeztek.
Wachsmann jegyző.

Egyletek figyeímébe ajánljuk!_____

Egyleti tűzzománc-jelvényeket
készít

JEROUSCHEK K. ékszerész
telefon -v—37. Budapest, IV., Semmelweiss-utcza 7.

Telefon 21-30 Sportegyleti tagok Telefon 21-30
----- figyelmébe ajánljuk ..........—........ .... .

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. sz.

Sportférfiak találkozóhelye Kitűnő billiárdok. Előnyös kiszolgálás 
Valódi tiszta italok és az összes sportlapok ti- Az összes football 
eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt láthatók.

»
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Kiadótulajdonos : A s; port-Világ kiadótársaság.
Képviseli: Iszer Károly.

■: Kérjük olvasóinkat, M
■ ■ ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék. ■■

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi miivek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj. Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkografial 
korszerű berendezésű műterme

Budapest, VI. kér., Ó-utcza 6. sz.
TELEFOS 

86-16.
-- iHapositivok vetítésre, 
féiiyUéyfülvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb

Lawn-tennis XX Football
Angol és magyar sportjátékok összes kellékei.

Teljes lawr-tennis felszerelések Amerikai, angol és franczia príma 
rakettek. Wright and ■ itson, Slazenger, Ayre-\ Sykes, Da-is, Bussey, 
Prosser Jaques, Mass <i Cic, Williams stb gyárosok rakettjei. Rakettiavi- 
tások eisörargu szakmunkás által. — Versenylabdák : Slazcnger, Standard, 
Selcc'ed, Ayres, Champion, Sinnet, Climax stb. — Kiizép (s bekerítő 
hálók. Oszlopok. Rakettprések. A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövet­

ség hivatalos játék- és versenyszabályai. Verseny jegyzőkönyvek.
Tj ItI VKOI.O-játék miiKlen kivitelben. -JPI 

Hitelesített atlétikai spor czikkek egyedüli főraktára. - Tornaszerek. 
Valódi olasz Perez-féle vivóeszkőzök. lzomerösitök Hockey. Gi lt. 
Lovaspolo. Croquet. Sportöltözék és felszerelések legnagyobb raktára.

Képes sportárjegyzék ingyen és bérmentve

KERTÉSZ TÓDOR sportüzlete
Budapest, VI., Kristóf-tér.

Állandó sportkiállitás. 
ALAPÍTVA 1861-ben

Sport-, dlszmü- és játékáruk. 
Utazási és háztartási czikkek

F00T-BALL

Budapest, IV., Muzeum-körút 29 sz.

SCHEID G. A.
arany-él eziistvakarók önt- r\ i ■ |-v * r> T- C TT 
vényező és választó-intézet, Q II 11 u rr J 1
AksrflralkatrA.jflk gyára ** W ** *

Arany-, i st- és 
bronz-érmc k ve­
rése sportügyie­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Sürgönyczim : Affinerie Budapest. ^ Telefon 27-12

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk!

fényképező készülékek 
és kellékek szaküzlete

Budapest, IV, Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb 
kézi kamerákban. Leghíresebb gyártmányú objektivek. 
Celloidin aristo, bromeziist papírok Kiváló jó minő­
ségű lemezek. Mindig friss vegyiszerek állandóan rak­
táron. Előhívások 1 nap alatt eszközöltetnek. Minden­

nemű fényképészeti munkát elvállalok.
Xagy árjegyzék ingyen és bérmentve.

MACHER REZSŐ
Ajánlja : tornaszer, turista felszere­
lés, futócipő, Sveatcr és sportöltö­
zetek, football és hockey raktárát.
Gilette amerikai borotválógép 22 K.

Tennispálva készítő mester.
Clubtagoknak árengedmény. —

Sport- és tornaszerekről árjegyzékkel ingyen szolgálok.

BUDAPEST, IV, Korona- 
herceg-u. 3 (az udvarban). 
Lawn-tennis szaküzlet.
Tennis-raket javító.

\

kizárólag magyar készítmény!
Saját mintáink, erős marhabőrből, 
tartós kézi varrással s valamennyi 
legfinomabb angol vörös gummi- 
hólyaggal ellátva 5-ös nagyságban.
Villám 9 kor. Turul 10 kor. Verseny 
11 50 kor Hunnia 13 50 kor Kincsem 
4-es nagyságú iskola football-labda 
7 50 kor Kincsem 2-es nagys. gyermek 
football-labda 5 kor. Football-czipo 
marhabőrből, kitűnő szabás és erős 

kézi varrással párja 15 korona
Tj! DIABOLO játék egy készlet 2, 3, ő kor. stb. Tj !
Nagy választék football-játékhoz tartozó összes felszerelésekben. — Jovábbá 
nagy raktár lawn-tennis-, golf-, cricket- és croquet-játékokban, to.narzerek-, 

vivóeszkőzök-, vadászati-, halászati-, turista-felszcrelesekben stb.
Alapítva 1871 Teljes felszereléseknél árkedvezmény ! Alapii^ 
Kereskedőknek előnyárak! Árjegyzék ingyen és bermentv .

ZUBEK BERTALAN és TARSA sportezikkek áruháza

A már 34 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier
és The Champion

kerékpárokat dupla harangcsapágy gyal 
és szabadonfutóval 3 évi jútálással, szigo­
rúan az eredeti gyári árakon, havi 12 és 15 koronás részletre adjuk és 
kerékpáralkatrészeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gumniik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb óriási forgalmunk 

következtében mélyen leszállított gyári árban,

30°/„ árleszállítással *zA"“l',ari.oV?vkl7:
I / Ti is n e kerékpár- és alkatrész nagykeres-Lang Jakab es r iá .r-uxssrÄ

O bizhatóbo kerékoár raktára.

Budapest, Vili. kér., József-körut 41. szám.
Fióküzleteit : Baross-ter 4. es Budán II., Margit-körut 6 — Diszárjegy- 
zékiink IÜ00 képpel, kerékpár és alkatrészekről ingyen és bérmentve

------------------ ----- --------------------- ------------------------------

Vigyázz! Angol labdák és 
czipök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

STEIDEL A. sÄ _
Berlin C, Hosenthalerstrasse 34 5 '‘íf

Automobilalkatrészek,
motorkerékpáralkatrészek,

Michelin, Continental-pneumatikok

BÍítDI JÓZSEF automobil-részvénytársaság
BUDAPEST, VI., Mozsárutcza 9.

Fiókvállalat: MERCEDES PALACE
Budapest, VI., Városligeti fasor 42.

1-» ■ * ■
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— EREDETI =====_____

SIBiGBR
VARRÓGÉPEK

házi, műhimzési és ipari czélra.

ÍGÉRJE ön
IYpLÖKL ÉS HAAS

vivóárjegyzékét
Andrássy-ut 13.

14 milliónál több 
«yállva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ A divatos mühlmzésben Ingyen oktatás.

QINPFR Pa varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
Ulli vilii VVi BUDAPEST IV Semmelweis-u. 14.. VII., Rákóczi­
ul 32. sz. Muzeum-körut 27. IL Fö-utcza 49. ♦♦ Erzsébetfalva, 

Kossuth Lajos-tér 10. és Újpest, Arpad-utcza 29.

Minden vendéglőben, 
kávéházban kérjük a

Sport-Világot!

Használjuk a B11 EH-féle |

= Mindenütt kapható. =
n A Dl/ Pl IID-CRÉVIE a legideálisabb és legbiz- 
rMnlx uLUD tosabb hatasu arczápoló kenőcs.

KLÓRÉin » ELŐRE

Kerékpárosok!
VAJDA IGNÁCZ

czégnél
BUDAPEST. Liszt Ferencz-ter 18.
hangzatos jelszavak helyett pontos, lelki- 
ismeretes kiszolgálásban részesülnek

Meg nem felelő árúk 
:: visszavételnek. ::
Pneumatik javítások 
szakszerűen eszk'ó-

__  :: zöltetnek ::
Kerékpár- és alkatrészekről szóló uj árjegyzék ingyen és bérmentve

nászajándékok

SÍUandó műüiáUitás
olajfestmények, aczélmetszetek, aquarellek, keretek, 
szobrok, fali es állóetagerek, fali consolok. disztükrök, 
szalonszekrények, képállványok, parvanok, fény kép- 
tartók, szalon-, dolgozó-, kártyázó-, dohány-, szervir­
és úri in asztalok, iró- es szivarkcszletck, reliefek, 
órák, candelaberek, villanyalakok, bronz, porczelián 
és terracotta-diszek stb kaphatók :

Hegedűs Zsigmonditól
Budapest. VI.. Andrassy-ut 9.

A tárgyak mind­
egyikén a legol­
csóbb szabott ár 
van feltüntetve !

NÁSZAJÁNDÉKOK

ÉLŐ JÖZSEF nagyvendéglöje
Budapest, VI. kér., Teréz-körut 43. sz.áH Budapest, 

V Kitűnő jó mi
A Pilseni ősi«*
/ I Pontos es leik,

_í/ «OT" Sportes

mns.var kon> ha. eredeti mas.var fajhőről* 
rrá* stir, mimic» itlólien friss csapolt!*
smeretes kiszolgálás. ----- Telefonszám 92 71

Sporté*) leli tasoknak 10' íireiiiteóiiiőny. “P1

HAVAS LAJOS

Sportkönyve
-------- ,------—■ .............................. ............ ...

mig a készlet tart, alanti czégnél 
20 fillérért kapható darabonkint.

OLBUKH L.

Budapest, VI., Teréz-körut 6.
A Telefon S0-4I. K------- Árjegyzék ingyen. ^

---------------

sport-
üzletében

MARTON ALAJOS ÉS FIA
Budapest, Koronaherczeg-utcza 10.

«----------------ff---------------- *

Diszmü- és ezüstáruk nagy raktára!

Versen ydijtárgyalt
nagy választékban. ^

Az amerikai GILETTE biztonsági borotva főraktára.
10 napi próbára is kapható !

Ara 12 kétélű késsel 23.— korona.

—^ Budapesti
RŐSF.Rtanintézet Tanulók

eddig;!
szórna

17.338
►---------------- 1Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

1. Haromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14-18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. ■■

II. Négyosztályu 
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

Értesitő-kivo- KŐNEK JÁMOS tanár,
natot küld az , „ .__,
igazgató : Budapest, VI., Aradi-utca 10.

Nyomatott : ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 9. szám.


